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TPEHUPOBOYHbLIE TECTOBbIE 3A0AHUA

HYACTb 1

Modynv «Anzebpa»

[ ]

3adaHue 1 — yMeHue @bINoNHAMb 6bIYUCIEHUS
u npeo6pa3zoeaHusn

3
. 1
Haiiagnre 3HaueHne BHIPAXKEHUA 3(%) —10-5.
- OrBer:
. 0,4
Hailigure 3HaueHHe BHIDAXKEHUSA ————— .
0,3-0,7
Orser:
. 3,6-2,2
HaiinuTe 3HaueHHe BhIpAXKEHUS 18

OrserT:

5
KakoMy u3 HaHHBIX IIPOMEKYTKOB IPHHAIJIEKUT YUCJIO 11 ?

1) [0,3;0,4]
2) {0,4;0,5]
3) [0,5;0,6]
4) [0,6;0,7]

OrTser:

VYKaKHTe, KaKoe H3 CJEeIYIOIHX YHUCJOBBIX BHEIDAYKEHUH HMee"
HaunOoJbLIlIee 3HAUEHUE:

1) 52 3) 8

1 1ot gy 1_
2) 5:10 4) ( 3).( 5 0,1)
OTserT:




6.

10.

1 5-17
PacmoJiokuTe B MOpsSJKe BO3PACTAHUSA: 25—4 St 4443 .

1) 2%—4, % 4443 3) 44443, _7 %_
2) %, 2%—4, 4443 4) _5—2—7 4«/443 2§_

OrBerT:

Kakomy u3 Beipakesunit pasuo npousseaenue 0,3-0,03-0,0038 ?

1) 3-10°° 3) 3-10°
2) 2,7-10°° 4) 9-10°
OrtBer:

3anuiInTe B OTBeTe HOMEpPa BEPHBIX DAaBEHCTB:
2 1 2,7

1) 2:2-= 3) 2 _-g
5 5 1-0,7
11 1
2) —+-== 4) -4-14=(-9)-2
)2 5”1 ) (-9)

Homepa 3allNIIINTE B IIOPAAKEe BO3paCTaHHUA 6e3 IIpOﬁeJIOB, 3alls-

ThIX U APYTHX OOIIOJIHUTEJIbHBIX CHMBOJIOB.

OTBer:

Raxc,u;omy BBIDAXKEHHUIO ITIOCTAaBbTE B COOTBETCTBHE €0 3Ha4YeHHe:

A. 3—2% 1) 0,5
B. 21 : 42 2) 1,25
B. 111 3) 2

2 4 3

A b B

OrBerT:

3anuimuTe B OTBeTe HOMEPA TeX BBIPAXKEHHI, 3HAUEHHE KOTOPBIX

paBs=o 0.

1) (-2)% + 22

2) o3

3) (-1 +1)- (8 +5)
4) -1°+ 18

Howmepa sanummuTte B mOpsAAKe BO3pacTaHHsA Oe3 mpobesoB, 3ams-

THIX U JPYruX AJONOJHHTEJIbHBIX CHMBOJIOB.

OTBer:

u1.7

u1.10



[=]

3adaHue 2 — yMeHue 8bIMNOSIHAMb 8bIYUCTeHUSI
u npeobpaszoeaHus

2.1m | 1. Ha xoopauHaTHOI OpsAMOIl OTMeuYeHHI YKCIa a, b U c.

+ >
~+- —

a b c

N3 ciaenyiomux yTBepKIEHHH BHIOEPHTE BepHOE.

1)a-56>0 3) c-a=0
2) 3b > 3¢ 4)b-¢c>0
Orser:

2.2m ! 2. Ha xoopauHATHOI IPAMOI OTMEYEHO YHCJIO a.

0 1 2 a3

W3 caegyolnux yTBep:KAeHUM BhIGepHUTE BepHOe.

1) 2-|a|<0 8)3-a<0
2) Va>2 4)a-2<0
Orger:

2.3m ' 3. Ha KoopaumHaTHOM NPAMOM OTMEYEHO YUCIO a.

a

 /

-4-3-2-1 0

W3 caepyomux yTBepKAeHHIH BLIOEpHTE BepHoOe.

1)2-a<0 3)a+3<0
2) |a|-2>0 4)4+22>0
Orser:

24m ! 4. OgHa U3 TOYEeK, OTMEYEHHBIX HA KOOPAHMHATHOM IPAMOM, COOTBET-

CTBYET YHCJIY 2\/5 . Kakasa 3To Touka?

B A D C .
2 3 4 5 6 7
1)A 3) C
2) B 4) D

OrTBer:




O uucnax p U g U3BECTHO, 4TO p < ¢q. Cpeau mpuBeAEHHBIX HMke | B2.5

HEPaBeHCTB BhIOepUTE BEpHbBIE:

1) p-g<42 2) g-p<0 3)g-p>-4

1) 1u?2
2)1,2u3

OTBer:

3)1u3
4) 2u 3

O yucimax m U n M3BECTHO, 4TO m > n. Kakoe uU3 cjefylOIIUX He-

PaBeHCTB HEBEPHO?
I)m+1>n
2)3-m=23-n
3y m>n-4

4) -m—-2<-n—-2

OrBer:

Ha xoopaumnaTHOIT nmpsamoi msobpakeHBl uuciaa b um c. Kaxoe us

CJIeAYIOIIUX HEPABEHCTB HeBepHO?

b

1) b<ec
2) -b>—c
3) 2.

15 15
4) i>£

-7 -7
Orser:

\

O wucnax m, n, p u q U3BECTHO, 4TO q¢ > n, n = p, m < p. Cpas-

HHTe YHucjaa g 1 m.

1)g>m
2)g<m

Orser:

3)g=m
4) cpaBHUTL HEBO3MOKHO

Kaxoe n3 ciexyrommx HepaBeHCTB He cJeAyeT H3 HepaBeHCTBa

2x — 4y < 327
1) 2x —4y — 32 < 0
2) 3z + 4y > 2x

OrtBer:

3) x - 2y < 1,52

4) ~2—x>ily+3z
3 3

m2.6

m2.7

n2.8




2.10m

10. Kaxoe u3 uucesJ OTMe4YeHO HAa KOOPAMHATHON NPAMOIl TOUKO# L

4 L & - P
-2 -1 0 1 2
1) -2 3) —J5
2) -3 4) 2

OTser:

3adaHue 3 — yMeHue 8bINONHIMb 8bIYUCIIEHUS
u npeobpa3zoeaHus, yMeHuUe 8bINOoHSAMb npeobpa3osaHus
anzebpauyeckux ebipaxeHuu

1. 3HaueHMe KaKOro U3 BRIPAXKEHHUH SBJISETCS YHUCJIOM paIjUOH¢
HBIM?

1) (3-2)-(V3+2)
(3

2)——5—

. 3 JT-9

1) (V2-1)°

Orser:

2. Pacmosnoxurte B mopsAgKe Bo3pacTaHus uucaa V79 ; 9; 2v21.

1) J79; 2V21; 9
2) J719; 9; 2V21
3) 2\/5;9; \/E
4) 9; 221; J79

OrBer:

(3\/5)2 |

3.3m ' 3. Haiigure 3HaueHNe BBIPAXKEHUHA o7
5
1) — 3) 1
) 5 )
2 25
2) 1- 4) —
) 3 ) 3

OTBer:




10.

o 2n+1
Kakoe u3 cieaymoimux BeIpakeHH# paBHO 36-6"" ?

1 ) 64n+2 3) 62n+3
2) 362n+2 4) 64n2+4n*l
OTBeT:

HaiiguTe 3HaueHHe BBIPAKEHUSA (3,5~10’2)-(2-10‘3).

1) 0,0007 3) 0,000007
2) 0,00007 4) 700 000
Orser:
(b*)
IlpeacraBbTe BHIpakeHHe = B BHJE CTEeIIEHW C OCHOBaHMeM b.
14
1) b2 3) b1
2) v 4) b®
Orser:
. 1217°.121°
Broraucinre ————
121
1) 11 3) 121
1 1
2) — 4) —
) 11 ) 121
Orser:

Yuopocture BhIpa’KeHNE —F——

V7414
N 3.

1) V14 3) 0
2) 1 4) 7
OTser:

CpaBHHUTe UyHC/Ia X U Y, €CTTH X =(3,7-10‘1)-(2,1.10’2) , y = 0,0078.

B otBeTr 3anuiinTe GoJbliiee.

OrBer:

CpaeauTe unciaa 2 + V2 u 1 + 5.
1)2+ V2 <1+ 5
2)2+J2 =1+ 5
3)2+ V2 >1+ 5

OrtBer:

= 3.5

m 3.6

m 3.7

m3.9

m3.10




4.4m

4.5m

4.6m

4.7m

4.8m

7.

3adaHue 4 — yMeHue pewamb ypaeHeHusl, HepageHcmea

U ux cucmemb!

Haitaure KopHu ypaBHeHus x° + 11x — 12 = 0.

Ecnu xopHeil HECKOJIBKO, B OTBETE VKAXKHUTE GOJIBIINIL

Orser:

Haitaure kopHu ypaBHenus 10 — 2(x — 4) = 1 + 3x.

Ecan xopHeil HECKOJIBKO, B OTBETE YKaXKUTEe OOJbIIUIA

OrserT:

Haiigure Kopum ypaBHenusa 7 — 3(2 — x) = 5x — 2.
Ecnu xopHeli HECKOJBKO, B OTBETE YKAaMKUTe OOJbIIHNIL

OrBer:

. x
HaiiaguTe KOpHM ypaBHEHHA X + 1 =3.

Eciu KopHeil HECKOJIBKO, B OTBETE YKaKHUTE GOJIBIIHH

OrBer:

. x-1 1-=x
HaiiguTe KOpHM ypaBHEHUSA 1 = 3

- Ecam KopHe# HEeCKOJBbKO, B OTBETe YKaMKUTE OOJNBIITNI

OrTBer:

Haiizure xopau ypaBHeHHMaA (x —1)% =(x +4)%.

Ecau KOpHeﬁ HECKOJIBKO, B OTBETE YKaA)XXHUTE ooabIIN

Orser:

Haiigure KopHM ypaBHeHud x° +x=0.

Eciu KopHeil HECKOJBKO, B OTBETE VKaXKUTe GOJIbIINH

OrBer:

KOPEHb.

.

KOpEeHb.

KOPEHb.

KOpPEeHb.

KOPEHb.

KOPEHb.

KOPEHb.

Haiiaute KopEHM ypaBHeHHd x° +3x =4 .

Ecnu KopHeif HeCKOMBKO, B OTBETEe YKaXKUTe OOJIBIINI KOPEeHb.

OTBerT:

10



9. Haiigure xopun ypaBHeHHa (2x —1)° =3x% -4x+17. ud.9
Ecau KopHe#ll HECKOJILKO, B OTBEeTe YKa)XuUTe GOJIbIINI KOPeHb.
Orser:

10. Haiigure KopHM ypaBHeHmnsa 1 — 3x* = 2 — 4x2. u4.10

Eciu KopHeii HECKOJIBKO, B OTBETE YKaXKUTe 00JIbINIT KOPEHb.

OTBer:

[=]

3adaHue 5 — ymeHue cmpoums u yumams 2pahuku yHKkyul

1. VYcraHoBHuTe COOTBETCTBHE MeXAYy rpaduraMu GyHKIHHE B dopMy-
JIJaMH, KOTOPEIE MX 3a/al0T.

u5.1

T'PA®HUKHU OYHKITUN

A) B) B)
7 ABE) i 11y
\ /
! i/ 1
> ] Y
ON1 X 1 X o 1 ———
|
|
POPMYJIBI
y=-x"-1 3) y=—2
x
2)y=—x 4)y=x"-1
OTBeT: A B B

11



2. YcraHOBHUTE COOTBETCTBHE MeXAY rpadukamm GyHKOME 1 Gopmy-
JlaMH, KOTOpbIe MX 3a/alO0T.

I'PA®UKU OYHKIIU

A) B) B)
7} 7 | A
L 1
H A Qi . 1
1 E: 01 X
/ \
®OPMYJIBI

1) y = 2x 3) y=-x°
2) y=-2x 4) y=+x
OTBer: A B B

3. VYcranoBuTe COOTBETCTBHE MEXIYy rpadukaMu QYHKOUHA U DopMy-
JaMHU, KOTOpble X 3a/4al0T.

T'PA®UKU ®YHKIIUU

A) B) B)
ZV. \ 77 y

/ \
DOOPMYVYJIBI
x
Dy=2x+1 3) y=_§
2) y== 4) y=-2x-1
B
OTBer: A B

12



4. YcraHOBHUTE COOTBETCTBHE MeXxAy rpadukamMu ¢pyHKOUA U popmy-
JlaM#, KOTOpbIe MX 3aJaloT.

TPAOUKU OYHKITUM

A) B)- B)
7 77 77
L 1 1
0| _ ) o -
1 X 1 x of 1 X
DdOPMYJIBI

1) x=2 Hy=1

2) x =-2 4) y=-2

OTBer: A b B

5. TI'padbuk xaxkoili M3 DPUBEIEHHBIX HM)Ke QYHKIHUN HM300pak€H Ha
pHCYHKe?

yh

=
[\
Ry

NDy=x*-2x 2)y=x*+2x )y=2x-x> 4)y=x*+2

OrBer:

6. Haiigure 3navenue ¢ mo rpaduxy GyEKmMM y = ax® + bx + c,
U300pask€HHOMY Ha PHUCYHKe.
77

Ry

|

-\o

1) 2 2) —4 3) -1 4) 3

OTBer:

13



5.7m 1 7. Ha op;HdM M3 PHCYHKOB M300pakéH rpaduxk GyHKIMHM y =+/—-x +1.

YKakuTe HOMEp 3TOro PUCYHKA.

1. Ya 2. ys
: —
j . 1 -
o T x 1 |o| x
3 77 4 y4
EREE
= 0 X
L1
1 /S A
o] 1 %
OrtBer:

5.8m | 8. Ha ognom u3 pucyHKOB m3o0paskeHa rumnepboJia. YKaKuUTe HOMEp
3TOTO PHUCYHKA.
1. y ’ 2. ry
/
. 1
~~ - .
1 of 21«
of 1 x
[
3 yh 4 yh
1
1 N oN 1] |
o 1] [x / \
[] )\

OrTser:

59m ' 9. Hajligure 3gauenne kB mo rpaduky QyHKOUU y=%, H300paKEH-

HOMY Ha PHUCYHKe.

Ay

14



1) 3 2) 3) -3 4) ——

OrBer:

10. T'padur Kaxkoil M3 NPUBEAEHHBIX HUXKe (PYHKIUH u300pakéH Ha | m5.10

pucyske?

yA

o |1 x
|
1) y=v4x-4+1 3) y=+v4x-1

2) y=vx+1+1 4) y=1-vJ4x-4

OrBer:

3adaHue 6 — yMeHue pacrnio3Haeamb apughMmemuyeckue
u 2eoMempuyeckue npozpeccuu, pewams 3adavyu ¢ npuMeHeHUeM
opMynbl obujez20 YneHa u CyMMbl HECKOTbKUX NMepebiX Y/1eHOoea

1. Apudmernueckass INIPOTpeCCUs 33JaHA HECKOJILKMMHU IIepPBLIMHA
yneHamu: 2; —1; —4; ... . Haifiiure cyMMy NepBbIX AECATH ee dU.le-
HOB.

m 6.1

OTBerT:

2. Teomerpuueckas IPOTPecCUs 3aJaHA HECKOJILKMMHM IEPBLIMH dJIe-
Hamu: 2; —6; 18; ... Haligure cyMMy mepBBIX INATH ee 4JIEHOB.

Orser:

3. Apudmernueckas IIpPOTpecCHUs 3al7Ha CBOHMM IEPBBIV JJIEROM

a, = —3 u pasHocTb d = 3. HafzuTe JBeHaAIATHII YJEH 9TOMH
TPOTPECCUH.

OTseT:

4. FeOMeTpnquRaa Iporpeccud 3ajaHa CBOMM II€PBBIM YJjl€enOM

- 1 . . .
b, = 256 u sHameHnaTreieM q:E. Haiigure neBaAThI 4Yjew 3Toi

TIPOT'DECCHUH.

OTBer:

15



6.6m

IlocnenoBaTenbHOCTH 3amaHa (opmyJsioi ¢, = n® + 2n. Kakoe us
YKa3aHHBIX YUCeJI ABJIAETCA YJEeHOM ITOH IIOCJeL0BATEILHOCTH?

11 3) 3
2) 2 4) 4
OrtBer:

20
n+b5

ITocnenosatenbHOCTE 3aaHa Gopmysoi d, = . CkonbKO dJe-

HOB 9TOH MIOCJIeOBATEJIbHOCTH Ooabire 1?

1) 12 3) 14
2) 13 4) 15
OTBer:

Hana apudmernueckas nporpeccus 124; 100; 76... Haiigure nep-
BBIM OTpUILIATEJbHBIH YJIEH 9TOH IPOrpeccum.

Ortser:

S
i

IlociienoBaTesnbHOCTE 3ajaHa yCIOBUAMHU b, = 3;

n+l

L +1.
b
Haiigure b,.

OrTBer:

Apupmeruueckas mnporpeccus 3ajmaHa ¢opmysoi a, = 4 — 3n.
Yemy paBHa pasHOCThb d 3TO¥ mporpeccun?

1) 4 3) -3
2) 3 4) -1
OrtBer:

OpHa U3 JaHHBIX MOCJE0BATEJbHOCTEH SIBJISETCS reOMETPHYECKOi
nporpeccuei. YKaxKHUTe 3Ty IOCJIEN0OBATEILHOCTS.

1 1 1 1
1) 5; 7; 9; 11; ... 3) —; =3 —; — ...
) ) 4 8 12 16
2) 1; 2; 4; 6; ... 4) 9; 3; 1; —:1;;
OrBerT:

16



[ ]

3adaHue 7 — yMeHue ebinonHams npeobpasoeaHust
anzebpauyveckux ebipaxxeHul

. a’-bv* (1 1 1
Han,an’re 3HaYEeHHe BBIPDAXEHHUA —27— o] ——— Iopua a = 1?3— n
a

2
b= 25 . B oTBeT 3amuuinTe moJyuyeHHOE UHCJIO.

OrBer: .

a-b_a®-b’
4
b = 2,2. B oTBeT 3aIUIINTE TOJYIEHHOE UYHCJIO.

Haiinute 3HaYeHWe BHIPA’KEHUA npu a = 1,2 n

OrBer:

Haiigute BTOpOH ABYYJIEH B PAa3JIOXKEHUM Ha MHOMKHUTEJIHU KBaJ-
.. 1

paTHOro TpéxuieHa: 2x° —x -1 =2(x+§ (...). B orBer 3anuuiuTte

3HaUeHMe II0JIYYeHHOTrO BhIpaXKeHus nmpu x = 1.

Ortser:

Haiinute 3HaueHHe BBIPAXKEHUA \/a2 -4a+4 + \/a2 —10a + 25 npu
ac[3; 4].

OTBer: .

YinpocTuTe BLIpayKeHHEe

—5x W HalguTe ero 3HaueHHe IIPHU

x-1
1 “
X = 3 B oTBeTr 3anmuninTe HalileHHOe 3HAYEHUe.
OrTBer:

Vupocrure Beipaxkenue u’ —(u—1)> —2u . B oTBeT 3amUIIATe MOJY-
YeHHOe YHCJIO.

OTBer: .

3 3
Hajiigure 3HaueHre BhIpAXKEHUS % :(a-b) unpua=6ub=3.

B ortBer 3anuniuTe IIOIY4YEeHHO€Ee YMCJIO.

OTBer:

17
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8. VYnpocrure Beipaskenue a’ —(a+1)° +3a’u HailnuTe ero 3HaueHwme

1 .
IIpa a = —§. B orBer 3anuinure HaHuJeiHOe 3HaAYeHHne.

OTBer:

. x
9. Haiigure 3HauYeHNe BHIPAKEHUS

OTBer:

—

10. HaiinuTe 3sHaueHHMe BhIpaskeHuA Vx° —2x+1 mpu x = 2016. B or-
BeT 3aIIUIIUTE OJYyUEeHHOe YUCJIO.

Orger:

)

g
- ‘l

I’QM’

3adaHue 8 — ymMeHue pewamb ypaeHeHUsl, HepageHcmea
U ux cucmembli

[2x-5>0 .
1. Pemunre cucreMy HepaBeHCTB % 3<9 Ha kakoM puCyYHKe H30-
lx-3<

Opa’keHO MHOJKECTBO €€ pelieHun?

Orser:
8.2m | 2. VYKaXHTe KOJHUYECTBO IEJLIX peIleHU# CHCTEMBI HEPaBEHCTB
ﬁ 2x-9<0
4x+5>2°
1) 6 3) 0
2) 7 4) 5
Orsger:
8.3m | 3. Pemure HepaBeHcTBo —2x — 1 > 0.
I I B oTBeTe yka)kuTe HOMep IPaBUJILHOI'O BapHAHTA.
1) x > -0,5 2) x < -2
2) x <-0,5 4) x > -2
Orser:

18



10.

PemuTte HepaBeHcTBO 3x — 7 < 11.
1) (=o0; 6) 3) (—oo0; —6)
2) (—6; +o0) 4) x> 6

B oTBeTe yKa)XuTe HOMED IIPAaBUJILHOTO BapUAHTA.

OrsBer:

Penture HepaBencrso 12x — 13 > 7 — 4x.

B oTBeTe ykakuTe HOMEp NPaBUJILHOTO BapHaHTAa.

Dx>1 2)ng 3)xsg 4) x> 0,8

Orser:

Pemure HepaBeHeTrBo —4(1 — 3x) < 2 — 3x.

B orBere VYRKaXXHUTe HOMEep IIpaBUJAbBHOI'O BapuaHTa.

1) (—o0; 0) 3) x<2,5
2)x20,4 4)x<0,4
OTserT:

PemnTe HepaBeHCTBO

21 - x) - 4(5 — 2x) > 3 — 11(1 — x).

B oTBeTe yka)kuTe HOMEpP MPaBUJIBLHOT'O BapHAaHTA.

1) x < -2 3)x>-2
2) x < 2 4) x < -0,5
Ortser:

Pemnnte HepaBeHCTBO 2(x —1)(x+2)<0.

B oTBeTe yKaxXUTe KOJHUYECTBO IIeJIbIX PelIeHHil NaHHOrO Hepa-

BEeHCTBA.

OTBer:

Pemute HepaBeHCTBO 3x — x° > 0.

B oTBeTe ykaxkuTe KOJIMUYECTBO IeJIBIX DpeIIeHUIl NaHHOrO Hepa-

BEHTBaA.

OrBer:

Pemure HepaBeHeTBO 2x2 —x—-1<0.

B oTBeTe yka)kuTe KOJIMYECTBO LEJBIX PeIlIeHHH AAaHHOI'O Hepa-

BeHTBaA.

OrtBer:

19
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9.1m

9.2m

9.3m

94m

9.5m

Modyav «I'eomempusn»

[=]

3adaHue 9 — yMeHue ebinonHAMb delicmeus ¢ 2e0MeMpPUYECKUMU

1-

¢uaypamu, koopOuHamaMu U eekmopamu
B paBHO6enpenHom TpeyroanHuke ABC ¢ ocHoBanmeM AC BHeI-

HU yron npu BepuinHe A paBeH 111°. Haiigure BesuuuHy yria
ABC. Orser gaiiTe B rpagycax.

111

OTser:

B paBHOGespeHHOM TpeyroabHuKe ABC ¢ ocHoBanueMm AC BeJIMYH-
Ha yria ABC paBHa 46°. HaiiguTe BeJMYWHY BHEMIHEro yrja IpH

BepiuHe C. OrBer gaiiTe B rpagycax.
B

46°

-~

OrtBer:

OcTphIif yros IpAMOYroJIbHOIO TpEeyroJbHHKa B 4 pasa GoJibIle
APYroro OCTPOr'o yrjia 3TOro TpeyroJabHuKa. Haliaute MeHbIIHH
yroJ aToro rpeyrojabHuka. OTBeT gaiiTe B rpagycax.

OTser:

OmuH yros pomOa B 2 pasa MeHbIIe APYroro yrja aToro pomoa.
Haiigute MeHbIINE yrosn pomb6a. OTBeT maiiTe B rpagycax.

OTBerT:

¥Yron A napajutesorpamma B 4 pasa Gosbie yroa D. Haiimure yrou C.
Orger paiiTe B rpagycax.
A B

OTBer:

20



10.

VYron A napannenorpamma B 3 pasa MeHblle yriaa B. Haiinure
yroa D. Orser maiTe B rpajgycax.

B C

Orser:

Haiigure yron C TpeyroabHuka. OTBeT jaiTe B rpajycax.

C
6 8
A 10 B
Orser:
Haiigure yroa C, ecan Touka O — ueHTP OKpyxkHocTH. OTBer
JaliTe B rpagycax.
B
<——~C
A

OrTBer:

Tpu yria TpeyrojJsHHKa OTHOCATCA Kak 2 : 11 : 23. Haiiaure Ty-
moit yros TpeyroabHHKa. OTBET faliTe B rpagycax.

OrTBer:

Haiigure yron ABC, eciu Touka O — IEHTP OKPYKHOCTH H
ZAOC =130°. OTBer zaiiTe B rpajgycax.

e

OTBer:

21
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3adaHue 10 — yMeHue 8bInosiHmb delicmeusi
c 2eoMempuyecKkumMu ¢huzypamu, KOopOuHamamu u eeKmopamMu

1. [HOuarosanu pomba oTHocaTcsa Kak 3 : 5. Ilepumerp pomba paBeH
136. Haiigute BhIicOTY pomOa.

OTBer:

2. B npAMOyroJipHOM TPEYroJbHUKE C THUIIOTEeHy30d 12 wuHaligure
AJUHY MeAUAHBI, IPOBEAEHHON U3 BePUIMHBI IPSAMOTO yrja.

OTtBerT:

3. Haiiaure cropony AD uerwsipéxyroasHuka ABCD, eciu AB = 3,
BC= 4, CD = 5 u HM3BeCTHO, UYTO B UeThIpEXyroJbHuk ABCD
MOXKXHO BIIMCATH OKPYIKHOCTbD.

OTser:

4. Haiigure cpeAHIOK0 JUHHIO TpPAlelluH, €CIH HM3BECTHO, UTO €€ OcC-

10.4m
§ HOBaHUA paBHBI 111 u 112,

OTBerT:

10.5m ! 5. B Tpeyronsuuxke ABC yroa C pasen 90°, AB = 15, sin A = 0,6.
a I Haiigure AC.
OrBer:
10.6m ! 6. B Tpeyroasnuxe ABC yroa C pasen 90°, tg A = 0,2014. Haiigure
ctg B.
Orser:
10.7m | 7. B Tpeyroasuuke ABC yroa C pasen 90°, CH — BwicoTa, AH = 4,

CH = 3. Haiigure BC.

OrtBer:

8. B rpeyronsauke ABC yroa C pasen 90°, AB = J2AC, BC = 6.
Haiiqure Beicory CH. B oTBer 3amuimmuTe, uemy paBHO 2CH.

OTBer:

22



9. Haligure paguyc OKPYXHOCTH, BIMCAHHONH B IpaBWJILHLIA Tpe-: m10.9

YTOJBHUK CO CTOPOHOM J3.

OrBer:

10. Paguyc OKpY’XHOCTH, OIHMCAHHON OKOJIO TIPAMOYTOJILHOTO Tpe-

m10.10

. - 1 "
yroisHUKa ABC ¢ runorenys3oii AB, paBeH 7, cos A =? . Haiigure

AC.

OrBer:

[]

3adaHue 11 — yMeHue ebinonHamb delicmeus
C 2eoMempuyYecKkuMu ¢uaypamu, KoopouHamamu u eexmopamu

1. Haiigure niomans Tpanenuu, U300pa)KEHHON HAa PUCYHKE.

B2C

[ u
A2H K 3 D

OrtBerT:

2. Haiigure niomaae Tpanenuu, n3obpaKEHHON Ha PHCYHKe.

B 5 ¢C

Orser:

3. Haiiaure unomans TpeyroabHMKA. N300PAXKEHHOTO Ha PUCYHKE. n11.3
B
5/ 4

Ortser:

23



11.7m

10.

Haiinure niomanes mapajiienorpaMMa, M306paKEHHOTO HAa PHCYH-
Ke.

B 8 C
5/ |4
A H D

OTBer: .

B mpsAMOyroJbHOM TpeyroJbHHKe OIMH U3 KATeTOB paBeH ¥3, a

yroJ, Jekaliui HampoTUB Hero, paBeH 30°. Haiigure njoimais
TPEYToJIbHUKA.

OrBer:

I'mnoTenysa paBHOOEIPEHHOTO IIPAMOYTOJBLHOTO TpPEYroJbHUKA
paBHa 44. Haiigure miomagb TpeyrojlbHHUKA.

OTBerT:

HaiinuTe miomiaib paBHOCTOPOHHEro TPEYTOJIbHHMKA CO CTOPOHOM

3.

Orser: .

Haifizute mioimanb TpeyroJbHHKAa, ABEe CTOPOHBI KOTOPOrO pPaBHBI
11 u 14, a yron mexay HuMu paBeH 150°.

OTBerT:

HaiiguTe mioimaas KpyroBoro CEKTOpa, €CJIM pajuyc Kpyra paBeH

L, a yroJ cektopa 144°.

Jn

OrTBer:

121 . .
Ilnomans Kpyra paBHa ——. HaiiiuTe JMHY OrpaHMYMBaloIiei
T

€ro OKPY>KHOCTH.

OTBerT:

24
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[=]

3adaHue 12 — yMeHue ebInonHAMb delicmeusi
C 2eoMempu4eckuMu ¢puaypamu,
KOoOpOuHamamu U eekmopamu

Haiigute Taurenc yriaa AOB, nu3o6paXéHHOI'0 Ha PUCYHKe.

OrBer:

Haiigure miomanb TPeyroJbHHKA, HU300paKEHHOr0 Ha KJIeTJaToH
Oymare ¢ pasmepoM KJeTKH 1 cmx1 cm (cMm. puc.). OTBer gpaiiTe B
KBaJApPATHBIX CAHTHMETpPAax.

1 cm

OTrser:

HaiiguTe miomaab NATHYroJbHHUKA, M300pasKeHHOroO Ha KJeTua-

Toli GyMare ¢ paamepoM KJjeTKu 1 cmx1 cM (cMm. puc.). OTBer gaii-
Te B KBaJAPaTHHIX CAHTHUMETPAax.

~

OTBer:

25
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12.7m

OrtBer: .

Ha xinetruaroit Oymare c kjeTkamMu pasmepoMm 1 cMm x 1 cM m30-
Opak€éH mnapaJureisorpaMm (cM. puc.). Haiiaure ero miaoijagb B
KBaJpAaTHBIX CAHTHMETPAaX.

1com

OTBer: .

Ha xaeruaroii Gymare ¢ KJaeTKaMH pasMepoM 1 cm x 1 cM u30-
6paxxén pom6 (cm. puc.). Haliaure ero mjomalb B KBaJPaTHBIX
CaHTHMeTpax.

26



1cm

/ \
L~ N
N /

AN v

Orser:

8. Haiigure Tanrenc yria AOB. =128

OrBer:

9. Haiigure cunyc yria AOB. B oTBere yKa:kuTe 3HaueHHEe CHHYycCA,
YMHOXEeHHOe Ha 17J2.

B

OrBer:

10. Haiignre xoranrenc yria AOB, n3o6pa’k€éHHOr0 HA PHUCYHKE.

B -

OrTBer:
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- 13.1m

13.2m

13.3 m

[e=]

3adaHue 13 — ymeHue npoeodums AokazamenbHbie PpaccyXOeHust

1.

npu peweHuu 3aday, oyeHusamb J102UYE€CKyI0 NPasuIbHOCMb
paccyxdeHuil, pacrno3Hasamb OWUb0YHbIe 3aKITI0YEeHUS

VKakuTe HOMEpa BEePHBIX YTBEPIKACHMIA:

1) IInomans TpeyroJbHHKa paBHA NPOU3BENEHHIO €ro OCHOBAHHUS
Ha BBICOTY. ‘

2) T'unoreHny3a paBHa CyMMe KBAJApPATOB KATETOB.

3) Ecam nBa yria ogHOTO TpeyroJbHHUKa PaBHBI ABYM yrJjlaM IDPY-
roro TpeyroJbHHKAa, TO 3TH TPEYTOJbHUKH MOJOOHEI.

4) Nuaroumany pomMOa TOYKOI IIepeceueHUs AEeJIATCA MOI0JIaM.

5) IInomanar KBaApaTa paBHa KBaJApaTy ero JHaroHalH.

Homepa sanumute B mopsiake Bo3pacTaHusa Oe3 mpobeJsoB, 3and-

THIX U JPYTUX AOMOJHUTEILHBIX CHMBOJIOB.

Ortser: .

VKaXUTe HOMepa BEPHBIX YTBEPIKAECHHIA:

1) IInomaar Tpamenmuu paBHA HPOU3BEJEHUIO €€ CpefHeHd JHHUU
Ha BBLICOTY.

2) CyMmma yrJjioB TpeyroJibHUKa paBHa 360°.

3) Karer Bcerga 6o0Jibllle THIOTEHY3bI.

4) Bce paBHOOepeHHbIE TPEYTOJbHUKH PaBHBHIL.

5) Bce yrJsbl IpaBUJIBHOTO IIECTHYTOJbHUKA paBHBI 135°.

HoMmepa sanuinuTe B HMOPAAKe BO3pacTaHuA 0e3 mpobesoB, 3amA-

TBIX U APYTUX AOIIOJHUTEJNHLHBIX CHMBOJIOB.

OrTBer: .

VYKaKuTe HOMepa BePHBIX YTBEPyKAEHUI:

1) CymMa yriioB IpAMOYIrOJLHOTO TpeyroJbHHUKa paBHa 90°.

2) Ilnomank mapaJjiesorpaMMa paBHa NPOM3BENEHHUIO ero OCHOBa-
HUSA Ha BHICOTY, ONYIIEHHYIO Ha 3TO OCHOBaHUe.

3) CyMma ABYX CTOPOH TPEYroJbHUKA MeHbIlle TPeThell CTOPOHBHI.

4) BrnucaHHBIA YroJl paBeH IOJIOBUHE I€HTPAJbHOI'O, ONMparolle-
rocA Ha Ty ke OyTy.

5) Ilnoutagp Tpamemuyd paBHA IOJYyCyMMe €€ OCHOBAHHM.

Homepa sanummuTe B IOpsAKe Bo3pacTaHuda Oe3 mpobesoB, 3amd-
TBIX U APYTHUX AONOJHUTEJIbHEIX CHMBOJIOB.

OTBerT: .
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VKa)KUTe HOMEpa BEePHBIX YTBEDXKIACHHII:

1) Cymma yrioB TpeyrojbHuka paBHa 180°.

2) BepTukajibHBIE YIJbl DABHEI.

3) CmerxkHBIEe YIJIbI DaBHEIL.

4) TInmomanapr pomba paBHA MPOM3BEAEHUIO €r0 JUaroHaJei.

5) Ilmomages mapajijejiorpaMMa paBHAa IOJOBMHe IIPOM3BEAECHUS

ero OCHOBAHHA Ha BBICOTY.

Homepa sanummuTe B NMOpsiAKe Bo3pacTaHusA 6Ge3 mpobesioB, 3als-

ThIX U APYI'HX AOIIOJHUTEJBHBIX CHMBOJIOB.

OTBerT: .

YkaKuTe HoMepa BepPHBIX YTBEDIKIEHUI.

1) Cymma yrioB mecTHyroJbHUKa paBHa 360°.

2) Iuaronanu pomba paBHBEI.

3) HduaroHajiu NpAMOYToJbHUKA PaBHHI.

4) Ilnomanps KBagpaTa paBHa KBaJpaTy ero CTOPOHBI.

5) Bce yruiel npaBUJIBHOTO NMATHYTOJbHHUKA paBHBEI 112°.

Homepa sanuminTe B nopsake BoapacTaHus 0e3 mpobesioB, 3and-

ThIX U APYTHX AONOJHHUTEJIBHBIX CMMBOJIOB.

OTBerT: .

VYkaXKuTe HoMepa BePHBIX YTBEPKICHUIHA.

1) CymMa KBaJApaTOB KaTeTOB pPaBHaA YABOEHHOMY KBaJpaTy TI'MIIO-

TEeHY3BbI.

2) Ecau cTopoHa M JBa OpHJIeXKalllUX K HEH yria OJZHOTO Tpe-
YroJbHMKA PABHBI CTOPOHE M ABYM IIPHJIEKAIUM K HeH yrjam

JIpYToro TpeyroJbHHKA, TO TaKHe TPEeYroJbHHUKHU DaBHHI.
3) ¥V nmomoOHBIX TPEYroJIbHUKOB ILJIOIIAAN PABHEI.

4) Cymma yriioB NATUYroJbHUKa paBHa 540°.

5) JIBe mpAMBIe BCeraa IepecexkaloTcs.

Homepa sanuinuTe B HopsiiKe Bo3pacTaHusi 6e3 mpobesoB, 3ams-

ThIX U APYTHX OOIIOJIHUTEJBbHBIX CHMBOJIOB.

OrtBer: .
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13.8m

YKaXuTe HOMepa BEPHBIX YTBEpKIeHUIl.

1) [luaroHanu Tpanmenuy IepeceKarTCs O[] IPSIMBIM yIJIOM.
2) B m1060#1 4eTBIPEXYTrOJbHUK MOMKHO BIIUCATh OKPY>KHOCTb.

3) LleHTp OKPYKHOCTH, OMMCAHHOM OKOJO TPEyroJbHUKA, HaXO-
JOUTCA B TOYKe IIepeceueHus ero BBLICOT.

4) Menuana — 2TO OTPE3OK, COEAMHAIOUIUN BEPLIMHY TPEYIOJb-
HHKa ¢ CepeIWHON NPOTUBOJIEXKAILEH CTOPOHBI.

5) [uaronanm pom6a paBHBI.

Homepa sanumnimte B mopsiike Bo3pacTaHHUsA 6Ge3 ImpoOesioB, 3alld-
THIX ¥ APYTUX JOIMOJHHUTEJIbLHBIX CHMBOJIOB.

OrTBer: .

YKaskuTe HOMepa BePHBIX YTBEpP KICHUH.

1) CkanspHoe mpousBeleHHe BEKTOPOB PAaBHO IIPOMU3BEIEHUIO HX
JJIUH Ha KOCHUHYC yrJja MeXXIy HUMHU.

2) InuHa cyMMBI ABYX BEKTOPOB paBHA CyMMe MX AJIMH.

3) CymMa BHYTPEeHHHX HAKPECT JIEXKAIMX YIJOB IIPU Iepecede-
HHUM JBYX IapaJjljieJbHbIX HNPAMBIX ceKyuieil paBHa 180°.

4) JInuHa OKPY’KHOCTH paBHa €€ YABOEHHOMY paguycy.

5) Ilnomage IpAMOYroJibHUKA paBHa e€ro MmepuMeTpy.

Homepa sanumuTe B mopsAfKe Bo3pacTaHUs 0e3 mpoGeJsioB, 3amisd-
THIX ¥ APYTUX JOMOJHUTEJILHBIX CHMBOJOB.

OrBer: .

YKakure HoMepa BepPHBIX YTBEDP KIEHUIH.

1) BuucaHHbBIM yroJ, omMparoluiics Ha AMaMeTp OKPYXHOCTH,
paBeH 90°.

2) OuaroHamu KBajpaTa IIepeceKarTCs IO MPAMBIM YIJIOM.

3) JlinHa BeKTOpa paBHA KBaJAPATHOMY KOPHIO U3 CYMMLI €ro Ko-
OpIOUHAT.

4) 'unoreHys3a AJINHHEEe KaTeTa.

5) Ilomo6Hble TPpeyroJbHUKH PaBHBI.

HomMmepa sanumuTe B HOpPSAKe BO3pacTaHUs 0e3 IpoGesoB, 3alls-
TBIX U APYTHUX AOMOJHUTEILHBIX CHMBOJIOB.

OrtBerT:
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10. VKa’kuTe HOMepa BepPHBIX YTBEDPXKIEHUIH. 13.10

1) Yepes aBe TOUKM MOXKHO IMIPOBECTH HECKOJHLKO PAa3JUUYHBIX HPH-
MBIX.

2) Ilnomiagu mogoOHBIX QUI'YP OTHOCATCA KaK KBajapaT Koahdu-
IIHEeHTa HoJA00Hud.

3) [InmaroHajgp Tpaleluyd PaBHA KBaJAPAaTHOMY KOPHIO M3 CYMMBI
KBaJ[paTOB €€ OCHOBaHUM.

4) IleHTp OKPY’KHOCTH, BIIMCAHHHOM B TPEYroJbHHUK, JIEKUT Ha
rnepeceyeHN OMCCEKTPUC TPEYTOoJbHUKA.

5) KacaresnpHasd K OKPY’KHOCTH o6pasyeT ¢ paguycoM 3TOH OK-
PY’KHOCTU Pa3BEPHYTHIN YroJ.

Homepa sanummute B nopsjake Bo3pacTaHus 6e3 mpobesoB, 3amnd-
THIX U JPYTUX JOMOJHUTEIbHLIX CHMBOJIOB.

OTBer: .
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Moodynv «Peanvhas mamemamura»

3adaHue 14 — yMeHue NosIb308aMbCsl OCHOBHbLIMU eOUHUYaMUu
OnuHbl, Macchl, epeMeHuU, CKopocmu, nnoujadu, o6bLéma;
ebipaxamb 6onee KpynHbie eQUHUUbI Yepe3 60siee MefiKue
u Haobopom

14.1m | 1. B rabuune npusenéu mopmatus no Gery ma 100 MeTpoB ans yda-
‘ muxcsa 9 Kaaccos.
Majgpumnkn JeBoukm
OTMeTKa «H» «4» «3» «H» «4» «3»
Bpems 13,2 | 13,8 | 14,4 | 15,6 | 16,2 | 16,8
(ceKyHabI)

Kakyio oTMeTKY IOJYYHUT MAJBYUK, NpPoGeKaBIIMHM 3Ty AUCTaH-
ouio 3a 14,7 cexyuanr?

1) OrmeTrka «5» 3) OrmeTka «3»
OrtBer:

14.2m | 2. B Tabunue npusenéH HopMaTuB no Gery Ha 200 MeTpoB Jis yuya-
muxcsa 9 Kiaaccos.
Manpuyukn JdeBouxku
OTMeTKa «H» «4» «3» «D» «4» «3»
Bpems 28 | 28,6 | 29,2 | 34 35 | 37,2
(ceKyHIBI)

Kakyo oTMeTKY MOJYYHUT AeBOYKa, MpoberkaBlllasd 3Ty AUCTAHIIHIO
3a 33,2 cekyHuapi?

1) OT™erka «5» 3) OrmeTka «3»
2) OrmeTKa «4» 4) HopmaTuB He BBILOJIHEH
Orger:

3. B rabaune npuBeaéH HopMmaTus no Gery Ha 300 mMeTpoB 1us yua-
muxceda 9 Kjaaccos.

ManpuyukKu HeBouKn
OrMeTka «D» «4» «3» «H» «4» «3»
Bpems 44 | 46,5 | 49 | 53 55 | 58,4
(CeKyHJIBI)

Kakyio oTMeTKy MOJYyYHUT MAaJbYUK, ITPOOEKABIIHNA 39Ty AUCTaH-
nuio 3a 47,4 CeKyHAbI?

1) OTmeTka «5» 3) Ormerka «3»
2) OrmeTKa «4» 4) HopMaTHB He BBINOJIHEH
Orser: '
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[}
]
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
[}
|
[}
|
|
|
|
[}
|
|
|
I
|
[}
|
|
|
|
|
|
|
[}
|
1
1
|
[}
|
[}
|
|
|
[}
|
[}
[}
[}
|
1
|
[}
|
|
|
|
[}
1
)
1
t
t
t
]
[}
1
1
[}
]
[}
[}
[}
|
]
]

32



4. B rabaune npuseaéH HopMmaTuB no Gery Ha 400 MeTpoB nida yua-
muxca 9 Kiaccos.

Manbuyuku JleBouKH
OrMeTKa «D» «4» «3» «D» «4» «3»
Bpems 62 | 68,5 | 69 | 80 | 84,5 | 92,4
(CeKyHabI)

Kakyio oTMeTKy HOJIYYHUT AeBOUYKA, IpoberkaBillasd 3Ty AUCTAHIIUIO
3a 1 MUHYTY u 25 ceKyHn?

1) OTmeTxa «5»
2) OrmeTKa «4»
3) OrMmeTKa «3»
4) HopmaTHB He BBINOJIHEH

OTseT:

5. B rab6baune npuseaéH HopmatuB no Oery Ha 800 MeTpoB nyda yua-
muxesa 9 Kjiaccos.

Manvunuku JeBouku
OrmeTKa «5» «4» «3» «5» «4» «3»
Bpems 2 MuH. | 2 MUH. | 2 MUH. 3 3 MuH. | 8 MuH.
(cexyHABI) | 24 cek. | 38 cek. | 56 cek. " | 20 cek. | 40 cex.

Kakyio oTMETKY MOJYYHUT MaJbUYHUK, IIPOOE’KaBIIHHA 3Ty AUCTaH-
HHI0 3a 2 MUHYTH U 37 cekyHa?

1) Ormerka «5» 3) OrMmeTKa «3»
2) OTrmeTKa «4» 4) HopMaTuB He BBHIIIOJIHEH
OTBeT:

6. B rabiune mpuBegéH HopMaTuB Io Gery Ha 1 KHJOMeTp A yda-
muxca 9 Kjaaccos.

m14.6

Mansuuku JeBouru
OrmeTKa «5» «4» «3» «5» «4» «3»
Bpema 3 MmuH. | 3 Mus. | 4 MuHn. | 4 muH. | 4 MuH. | 6 MuH.
(cexyuasnr) | 30 cex. | 50 cek. | 20 cek. | 20 cek. | 50 cek.

Kakyio OTMETKY IOJYYUT AEBOUYKA, IMpobesKaBlIad 3Ty AUCTAHIIUIO
3a 7 MuHyYT ¥ 10 cexyun?

1) OrmeTka «5» 3) OrmeTKa «3»
2) OTmMeTKa «4» 4) HopMaTHuB He BBINIOJIHEH
OrtsBer:
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14.7m

14.8m

14.9m

7.

B Tabnume nmpuBeaéH HOpPMATHB IO NPEDKKAM B AJIMHY C MecTa
LA ydamuxcesa 9 KJiaccos.
MaJipuuKu IleBouKM
OrmeTka «5» «4» «3» «5» «4» «3»
JIMHA

A 240 [ 220 | 200 [200 |180 |150
(caHTUMETpBHI)

Kakyio oTMeTKy HOJYyYHT MaJbYMK, NPBLICHYBIIHN Ha 233 caHTHU-
MeTpa?

1) Ormerka «5» 3) OrmeTka «3»

2) OrmeTKa «4» 4) HopMmaTHUB He BBLIIOJHEH
OrBer:

B rabimme npuseséH HOPMATHMB IO IPHIXKKAM B AJAHY € MeCTa
IJIs ydaiquxcsa 9 KJaccos. ‘

Manpuuku JleBouKn
OrmeTka B | «d» | «3» | «B» | «d» | «3»
Amuza 230 |210 |190 |180 |160 |140
(canTHMETDEI)

Kakyio oTmMeTKy mOJIydHT JeBOYKAa, NpPHLIrHyBiIasg Ha 182 canTu-
meTpa?

1) OrmeTka «5» . 3) OrmeTka «3»
2) OrmeTKa «4» 4) HopmaTuB He BBIIIOJIHEH
Orser:

B Tabiuile nmpuBeéH HOPMATHB IO IPBIXKKAM B AJUHY ¢ pasbera
OJIs yyamnquxca 9 Kiaccos.

ManbuyuKu HeBouku

OTMeTKa «D» «4» «3» «H» «4» «3»

JlnuHa (MeTpHhI) 4,2 4,0 3,6 3,5 3,1 2,7

Kakyio oTMeTKy HOJYYHT MAJbYHMK, NPRITHYBIIHHA Ha 3 MeTpa M
70 caaTUMeTpOB?

1) OrmeTka «5»
2) OrmeTKa «4»
3) OTMeTKka «3»
4) HopmaTHB He BHIIIOJIHEH

OrBer:
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10. B rabiuine npuBeJéH HOPMaTHUB IO NPBIKKAM B JJIHHY c pasbera

IJIsT ydauuxcst 9 KJaccosB.

Maapunkgn JleBoukH
OrmMmeTKa «H» «4» «3» «H» «4» «3»
Onuna (MeTphl) 4,5 4,1 3,7 3,8 3,4 3,0

Kakyio OTMeTKy IOJYYHT [eBOYKa, NPBITHYBIIAs HA 3 MeTpa M
20 carTUMeTpOB?

1) Ormerka «5» 3) OrmeTka «3»
2) OrmeTka «4» 4) HopmaTuB He BBIIIOJIHEH
Ortser:

3adaHue 15— ymeHue onucbigamb ¢ NOMOWbIO PyHKYUU
pasnu4yHbie peanbHble 3a8UCUMOCIMU MeXAy 8efluduHamMu;
UHMepnpemupoeamb 2pachuku peanbHbIX 3agucumMocmell

Ha rpadguke nmokasaHO M3MeHeHHe TeMIIepaTypbl B KJacce IIOcJe
BKJIIOUYEHHSA KOHAUIuoHepa. Ha ocu abcumucc oTKJIagbIBaeTcss Bpe-
MA B MHHYTaX, Ha OCH OpJHHAT — TeMIOeparypa B Ipaxycax
IHenscusa. Korma TeMmepaTrypa JDOCTHUTaeT OIPEAEIEHHOTO 3Haue-
HUS, KOHAMIIMOHED aBTOMATHYECKH BBLIKJIIOYAETCA U TeMIlepaTypa
HayuHaer pactud. Ilo rpaduky ompemennTte, CKOJIbKO MUHYT pabo-
TaJl KOHAUIIMOHED 10 MEPBOTO BHIKJIIOUEHUA.

[ AT, °C

284N
264+—I\

| \
244 ™ N

MHH. |
'y

Y

OTBer:

Ha rpagpuke nsobpakeHa 3aBUCHUMOCTb CKOPOCTH ABUXKEHUS aBTO-
MOGHJIA OT BpeMeHH, 3aTpadyeHHOro Ha JBH)KeHuHe. Kakoe pac-
CTOAHME aBTOMOOWJIBL IpoexXasl ¢ IOCTOSAHHON CKOopocThio? OTser
JaiiTe B KUJIOMETpAax.
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15.4m

v, KM/u |
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w0 L \\
20 If \

0] 3 6 9 1215 18 ¢ mun

Orser:

Ha pucyHKe >XMPHBIMH TOYKAMH IIOKa3aHO CYTOYHOE KOJHYECTBO
0CcaJKoB, BeInmajgasiiux B MockBe ¢ 5 go 18 mapra 2016 roza. Ilo
TOPHU3OHTAJH YKA3BIBAIOTCA YMCJIA MeCsAlla, II0 BEePTUKAJIH — KOJIH-
YeCTBO 0CaJKOB, BLBIIIABIIIUX B COOTBGTCTBYIOH_IHfI AJeHb B MHJIJIHU-
Metpax. [{1s1 HATAAZHOCTH KHUPHBIE TOYKH HA PHUCYHKE COeJHHEHBI
auHuei. OupezennTe MO PUCYHKY, KAKOTO YHCJIA BIEPBLIE BHINAJIO
3 MUJLTUMETpa OCaJKOB.

Y
56 78 9101112131415161718

9
8

7

6

5

4

3 /
2 J/
1 /

0

OrtBer: .

Ha auarpamme ImoxkasaHa cpeqHemecsiuHas Temneparypa B CaHKT-
Ilerepbypre 3a Bce mecsanbl 2015 roga. Ilo ropu3oHTaNM yKa3blBa-
JIOTCH MecsIlbl, II0 BePTHKAJIM — TeMIepaTypa B rpagycax llenb-
cusa. Onpenenure 1Mo AUarpaMme, CKOJBKO OBLIO MecdAleB, Koriaa
cpelHeMecsAYHas TeMrepaTrypa npesbiniayia 15 rpagycos Ilennscus.

24,0

20,0

16,0 1

gol I | | 1
TR @ |
0.0 LR A At ik . I
£ 1‘.2,3'_4:0:6:“_8:9:10;1121
-8,0
~12,0
~16,0-
—-20,0+
~24,0

3 e

OtBer: .
36




7-

KameHnp moz06pocuju BepTUKAJBHO BBEPX, M OH ymaJl Ha 3eMJIO.
Ha rpadure msobpakeHa 3aBHCHMOCTH BBICOTHI KaMHA HAaJl 3€M-
1€l or BpemeHH mnojéra. CKOJBKO METPOB IIpoJieTesJ KaMeHb 3a
nepsuie 2 c¢?

h, MA

(==}
et
S
oy

OrTBer: .

Ha guarpamme mnokasaHO paclpefejieHne JOoObI4M 30J0Ta B
5 crpaHax mupa (B TeicA4ax ToHH) 3a 2015 roxg. Kakoe mecro 3a-
HUMajia ABCTpajuA Cpegu 3TUX CTPaH?

300
250
200
150
100
50

e D e (O D Y

OTBer: .

Ha pucyHke moxasaHo M3MEHEHHE TeMIIepaTyphl BO3QyXa HA IIPOTs-
JKeHUHM TPEX cyToK. Ilo ropmsoHTau yKasbIBalOTCA JATa M BPeMs CYy-
TOK, II0 BEpTUKAJIU — 3HAUEHHE TeMIepaTypbl B rpaaycax lleancus.
Onpezennre 10 PUCYHKY PASHUILY MEXKAY HAHMOOJBIIEH U HAUMEHbIIIei
TeMIlepaTypoii Bo3ayxa 17 mas. OtBer galite B rpagycax Ilenncus.
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OTBerT: .
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15.8m

15.10m
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10.

Ha rpaduxe moxkasaHo m3MeHeHHe TeMIIepaTypbl BO3JyXa B Teue-
Hue cyToxk. Kaxkas TemmepaTrypa Obijia B mouazeHs? OTseT aAaiite
B rpaaycax lleabcus. ’

T, C4
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0] 2 4/6 8 101214 161820422 24 |t, u

OrTBer: .

Ha rpacduke noxkasano m3MeHeHHe JlaBjJieHHs1 B MapoBOW TypOuHe
nocsie 3amycka. Ha ocu abciucc oTKJaAbIBaeTCs BpeMs B MUHY-
TaxX, Ha OCHM OPAWHAT — JaBJieHUe B aTMocdepax. Onpeznennure 1mo
rpaduKy, CKOJIBKO MUHYT AaBjieHHe ObL10 Gosbille 3 aTmMocdep.

A Jlasnenne napa, arM.
N W I S S

6 i
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: Bpems, muH.

A RaREEEEOE:
i

OTBer:

Ha rpaduke nokasaHo M3MeHeHHe TeMIIepaTypbl BO3AyXa B Tede-
HHEe CYTOK. BO CKOJIBKO 4YacoB ObLI JOCTUTHYT TeMIlIepaTypPHBIH
MaKCHMYM 34 3TH CYTKHU?
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OTBerT: .
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3adaHue 16 — yMeHue pewamb HECI/TIOXHbIE NPakmu4Yeckue

pacyémusie 3adayu; pewams 3adayu, cesi3aHHbleé C OMHOWEHUEM,

nponopyuoHaLHOCMbIO 8eJIUMUH, Opob6siMu, NpoueHmamu;
nosnL308amscs oUeHKolU U NPuKudKoU nNpu npaKkmu4yecKux

pacuémax; uHmepnpemupoeams pe3ysibmambi peweHus 3aday
¢ yuémom oz2paHuYeHull, cesi3aHHbIX C peaslbHbIMU ceolicmeamMu

paccMampueaeMbix 06eKmoe

CroumocThb 3KCKypcuu cocrasiser 200 p. puas B3pociasix u 100 p.
nas pereii. Ins rpynno 6osee 10 uenoBeK IpefoCTaBJIAETCH CKHUI-
Ka 10%. Cxoapko pyOJseil 3amjaTHT 3a 9KCKYDPCHIO rpyImma, co-
CTOAIAA U3 3 B3POCJBIX U 8 nereit?

OTBerT:

CpenHuil Bec MAJIBLYHKOB TOTO K€ BO3pacTa, 4To M AHJpel, paBeH
56 kr. Bec Anapesa cocrasiaser 110% ot cpegHero Beca. CKOJIBKO
KHJIOTPaMMOB BecUT AHApei?

OTBer: .

Buser B kuno crour 250 p., a 6uner B Teatrp Ha 20% mopoxe 6u-
Jera B KuHO. CKOJILKO py0Oieii cTtouT OujeT B TeaTp?

OTBerT: .

CTOMMOCTSL 3JIEKTPHYECKOro YaiiHMKa mocje yieHku Ha 20% co-
crasuyia 4000 p. KakoBa Onljla IepBOHauYaJbHasA IeHa 4YailHUKa?
OrtBer paiiTe B pybsaax.

OTBerT:

Ao6pukocel croar 150 p. 3a xkuigorpamm, a yepemHa — 180 p. sa

KuiaorpaMMm. Ha CKOJIBKO TPOIEHTOB UepeIlHA JOopoXke abpuKo-
coB?

OTBerT:

B nmepuoa pacmpojgak MarasuH CHHIKaJI TEeHBI HA TeJIEBU30D ABAXK-
Oui: B repBbiii pa3 Ha 10%, Bo BTOpoit — Ha 5% . CkoJbKO OyaeT
CTOMUTH TEJIEBU30p IOCJIe BTOPOTO CHHJKEHUA IleH, eCJId N0 Hadaja
pacupogaxu oH crous 6000 p.? OTser gaiiTe B pyoaax.

OTBer:

TecT mo MmaTemMaTHKe COLEepXHUT 36 3amaHuil, OPUUYEM 3aTaHUS IIO
anrebpe M TreoMETPHUM COJEpP}KATCA B TeCTe B OTHOIIEHUHU 7 : 5.
CKOJIBKO 3aJjaHUIl IO TeOMETPUH COAEPIKUT AAHHBIN TecT?

OTBerT:
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16.8m

8. B ropoze N 140 000 xwuteneit. Cpenu Hux 18% pmeTeil M MOAPOCT-

KoB (Maazme 18 ser). Cpegu Bapocabix 40% XoAuam Ha BBIGODHI
mspa ropoza N. CKOJIBKO YeJIOBEK XOAHJIY Ha BBIOOPHI Mapa?

OTBer:

16.9m | 9. Pyr6oaka crout 220 p. CkoabKO PYTOHOIOK MOXKHO O6ymeT KYIUTH
5 Ha 1000 p. B mepmoj pacmpoiarky, Korga CKUAKa Ha (PyTOOIKH
& cocraBiasier 20% ?
OrBerT:
10. Bpioku cromam 2400 py6ieii. B xoze Ce30HHOI pacIposasK¥ 35TH

16.10m

: ’_
g ————TERwen———]

oproku craigu crouth 1800 pybaeit. Ha ckogbKO mpoieHTOB 6blLIa
CHHJKEeHa IleHa Ha OGpoKu?

Ortser:

3adaHue 17 — yMeHue onucbieams peasibHble cumyayuu
Ha fAi3blke 2eoMempuu, uccrnedogams MocmMpoeHHble Mmodenu
C UCMO/Ib308aHUEM 2e0MempuUYvYeCcKUX MOHAMUU U meopem,
pewamb npakmuYyecKkue 3adayu, cesi3aHHble C HaxOXO0eHueM
2eoMempuyecKux 6e/uYuH

1. Ha pucynke usobpak€H KoJioJell ¢ «KypaBaéM». KopoTkoe 1iedo
uMeeT AZANHY 2 M, JJauHHoe — 6 M. Ha cKoOJIBKO MeTpoOB IIOAHH-
MeTCA KOHell KOPOTKOro Ijleya, eCJIM ONYCTHTh BeApo Ha 3 M?

o™

DA

OrtBer:
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Yenosek poctoM 1,8 M crouT Ha paccTossHMH 6 M oT crosba, Ha
KOTOPOM BHCHUT (hoHapb. YesloBeK oTGpachiBaeT TeHb AJHUHOH 4 M.
Haiigure BoICOTY CcTOJIOA.

OrTBerT: .

Ilepuya JecTHHIB! YKpeIJIEHhl IOcepefuHe BEPTHKAJBLHBIM CTOJ-
6om. Haiigzure BBICOTY h 3TOro CcToJsba, €CJM HaMMEHbIIAas BHICOTA
TIepUJ OTHOCHTEJILHO 3eMJyid paBHa 1,3 M, a Haubosbpmasa — 3,3 M.

OrBer gaiiTe B MeTpax.

h 3,3 M

tawl| |

OrBer: .

Manpuuk nmpomiés oT AoMa II0 HampaBJeHHIO Ha 3aman 300 m. 3a-
TeM IOBepHyJ Ha or u npomén 400 m. Ha kakom paccroanum (B
MeTpax) OT JOMa OKa3aJICA MaJIbUUK?

OrBerT: .

JBa memexona, pacCTaBUIMCh HA IEePEKPECTKe, HOIILIH [0 B3aMM-
HO IIEePHeHIMKYJIAPHBIM AOPOraM CO CKOPOCTBHIO 4 KM/4 M 3 KM/U
cooTBeTCTBeHHO. Kakoe paccrosanme (B KHJIOMETpax) GyaeT Meskay
HUMMU 4yepesd 45 MUHYT?

OrsBer:

B 12 merpax omHa oT Apyroil pacryr ABe Oepésnl. BrlcoTa omHOI
19 M, a apyroit — 24 m. Haiigure paccrosanue (B MeTpax) MexXAy
UX BepXyHIKaMWu.

Orser:
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17.7m

17.8m

17.9m

17.10m

18.1m

10-

1.

Kakoii HauMeHbIIHI yroa (B rpagycax) o6pasyioT MUHYTHaA U 4a-
coBas CTpeJKH 4acoB B 16 u. 00 mun.?

OTBeT:

Y xoneca 36 cnun. Haiinure BeauuuHy yria (B rpagycax), KOTO-
pblil 06pa3yIoOT ABe COCeqHHUE CIMIIHI.

Orser: .

Kakoit yron (B rpagycax) OnuChiBA€T MHHYTHAas CTpeJKa 3a
24 MUHYTBI?

OTBerT:

AyeKTPUKY pocToM 1,7 MeTpa HY>KHO IIOMEHATH JIAMIIOUKY, 3aKPeILIeéH-
HYIO Ha CTeHe JoMa Ha BbicoTe 3,7 Merpa. ¥ Hero ecTh JIECTHHMIA AJIM-
Ho# 2,5 merpa. Ha KakoM HanOOJIBIIIEM DACCTOSHHMH OT CTEHBI AOJLKEH
ObITH YCTAHOBJIEH HIIKHWI KOHEI, JIECTHHIILI, YTOOLI ¢ HOCJIeqHEeH CTy-
TIeHBKH 2JIEKTPUK JocTas o Jlamniouku? OTBer JaiiTe B MeTpax.

OrBer:

3adaHue 18 — yMeHue aHanu3upoeamb peasbHbie YUC/10eble
aHHble, npedcmasneHHble 8 mabnuyax, Ha duazpamMmax,
epachukax

Ha =xpyroBoii auarpaMMme II0Ka3aHO pacOpeflesieHHe HaceJleHUSA
Poccuiickoii Penepaniu no BO3PACTHOMY COCTABY.

0-15 ner

D 16—34 ropa

B 35-64rona
. 65 net u crapme

Onpenenure, Ji0Jeli KaKod BO3PACTHOM rpynmnbl 0oJble BCEro B
Poeccuiickoit Denepanuu.

1) 0-15 ner 3) 35—64 rona
2) 16—34 roga 4) 65 yet u crapie
Orser:

42



2. Ha kpyrosoil gmarpaMme MOKAa3aHO paclpejiejeHUe HacCeJeHUus
Poccuiickoit @emepaiiy Mo BO3PACTHOMY COCTABY.

0-15 ner
[ ] 16-34 rona

35—64 rona

. 65 net u crapme

Omnpenenure, doAeil Kakoid BO3PACTHOM TI'PYINbLI MeHbIlle BCEro B
Poccuiickoii @egeparuu.

1) 0-15 et 3) 35-64 roxa
2) 16-34 roga 4) 65 JjeT u crapiie
Orser: . .

3. Ha kpyroso#t amarpaMMe IIOKasaHO pacHpejeleHHe HACeJeHH: | g418.3
Poccuiickoit @Pesepanuu 10 BO3PACTHOMY COCTABY.
0-15 ner
D 16—34 rozna
I 35-64 roxa
. 65 ner u crapuie
Omnpepenure, NpoEeHTHANA AOJSA JIOAell KaKoil BO3pAaCTHOH IDYNIEI
npeBsiaeT 35% .
1) 0-15 ner 3) 35-64 roma
2) 16—34 roza 4) 65 seTr u crapiie
Orser:
4. Ha KpyroBoil amarpaMMe NpeACTAaBJIEHO COAepKAHUEe Pa3IUUYHBIX | m18.4

IIATaATEeJbHBIX BeIIeCTB B HEKOTOPOM IIDOAYKTeE.

- Oenku
D K HPBI
yIJIE€BOJBI

. npo4ue

Kaxux BemecTB B 3TOM MPOAYKTE CONEPKUTCA GoJbIIe BCero?

1) Genxos 3) yriesonoB
2) upos 4) mpoumnx
OrtBer:
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18.5m

18.6m

18.7m

5.

Ha KpYI‘OBOﬁ AxarpamMme InpeiacTaBl/IeHO COJep:KaHHue pa3IMYHBIX
NUTaTeJIbHBIX BEIIECTB B HEKOTOPOM INPOAYKTE.

CozepsraHme KaKUX BEIIECTB B 3TOM MpoAyKTe MeHbmie 10% ?
1) 6enxos

2) XKUupoB

3) yrieBomos

4) mpouyux

OTseT:

Ha kpyroBoii guarpaMme mpeACcTaB/IEHO COAEP:KaHHE Pa3JIHYHBIX
MMHTATEJBHBIX BEHIECTB B HEKOTOPOM IIPOAYKTE.

OenkKH
D XK UPHI

Yrii€Boabl

. npouue

Cogep:xaHue KAKHX BeIeCTB B 3TOM IPOAYKTe Gosbine 45% ?

1) Genxkos 3) yraesozos
2) Kupos 4) mpouyux
Orser: .

Ha xpyrosoii guarpaMme MpeACTaBJIEHO COJAEpPKaHHe DPAa3IHNUYHBIX
IIUTATeJbHBIX BEIECTB B HEKOTOPOM IPOAYKTE.

benkwu

D K HPHI

. YTJI€BOAB
- npoyue

Copmep:xaHne KaKHUX BEIECTB B 9TOM NPOAYKTE HAXOZHUTCH B IIpe-
menax ot 20% mo 30%?

1) Genkos 3) yrJjieBoaoB
2) KUpPOB 4) mpoumnx
Orger: v .
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8. Ha xpyrosoil gmarpamMme IIpeAcTaBieHbl pedyiabTaThl OI'O mo ma-
TeMaTHKe B 9-x KJjaccax.

u18.8

OrmeTka «2»
OrMmeTKa «3»
OrmeTka «4»

OrMmeTKa «D»

Kakoe u3 yTBep:kaeHHH BepHO, ecay pabory nucanm 136 peartu-

KJIACCHHKOB?

1) OT™MeTKRy «2» TOAyYHJIa IIPHMEPHO OJHA JABeHAJllaTas dYacTb
yJaniuxcs

2) OrTmeTKy «5» moayumiam 6oiee 40 yuamuxca

3) OTmeTKH «4» U «5» moayumiam MeHee 60 yuammuxcs

4) BoJiee IOJIOBHHEI YUAITHXCA MOJYUYHJIH OTMETKY «4»

OTgeT: 5

'9. Ha xpyrosoil guarpaMmme mnpeacTrasjeHbl pesyiabraTrsl OI'Q mo ma-
TeMaTHKe B 9-x KJaccax.

m18.9

OrMmeTka «2»
OrMeTka «3»

OrmeTka «4»

OrMeTka «5»

Kakoe u3 yTBepKAeHHI HeBepHO, ecau pabory nucanu 114 ness-
THKJIACCHUKOB?

1) Bonee 50 y4yamuxcsa mOJYYHIN OTMETKY «5»

2) Mesnee 10 yyamuxca He clajy 3K3aMeH

3) OrmeTkH «3», «4» U «5» moayuuau 6omee 90 yuammuxcsa

4) OT™MeTKY «3» MOJYYHJIA NPUMEPHO YeTBepPTh YY4allHXCH

OTBer: .

10. Ha xpyroeoii guarpamme npeicraBieHbl pesayabTaTel OI'D mo ma-
TeMaTHKe B 9-X Kjaccax.

m18.10

Otmerka «2»
OrMmeTKa «3»
Ormerka «4»

OrMeTKa «5»

Kaxoe u3 yrBepKAeHHIl HeBepHO, ecau pabory mucanu 156 aeBd-
THKJACCHUKOB?

1) OrmeTky «5» moayumau 6osee 20 yuammuxcsa

2) IIpuMepHO YeTBEPTH YUAINUXCH He COATH dK3aMeH
3) OrMeTKkHu «3» U «4» moayuunu Gosee 70 yyamuxcs
4) OTMeTKY «4» IOJNYYHIA MEHee TPeTH ydaluxcs
Orser: .
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‘19.6m

19.8m

3adaHue 19 — ymeHue pewams npakmuyeckue 3adayu,
mpeb6yroujue cucmemMamuyeckoz0 nepebopa eapuaHmos;
cpasHueamse WaHCbl HAaCMYynneHus ciyYalHbix cobbimull,
oyeHueamb eeposIMHOCMb CJly4YaliHo20 cobbimusi,
cornocmaeniame u uccnedoeams Modesiu peasibHOU cumyayuu
C ucnonb30eaHueM arnapama eeposimHOCMU U CMamucmuKu

B ypHe snexar 3 6esbIx, 2 »KEATHIX U 5 KpacHBIX mapoB. Haiinure

BEPOATHOCTb TOr'O, YTO M3BJIEUEHHBIN Hayraj map OyZeT »KEJITOoro
nBera.

OTBer:

B cayuaiitHOM sKcmepuMeHTe OpocalOT ABe WIpajJbHbBIE KOCTH.
Haiinure BepoATHOCTHL TOro, YTo B cymMMe BHIMaayT 4 ouka. Pe-
3yJbTaT OKPYIJIUTE A0 COTHIX.

OrBer: .

W3 knacca, B koTopoMm yuarcsa 12 MaJlpb4UKOB U 8 feBOUYEK, BHIGH-
paT 1o xpebuio oxHOro gexkypHoro. Haligure BepoATHOCTH TOTO,
4YTO AEeXKYPHBIM OKaKeTCsd MAJbLUHK.

OTBer:

OxHoBpeMeHHO GpocaloT aBe MOHeTh. HaliiuTe BepOSATHOCTH TOTO,
4YTO Ha 06eMX MOHeTax BBIMAAET OPEJI.

OTBer: .

N3 cmoBa «MATEMATUKA» cayuaiiHbIM o0pasoM BhIOMpaeTcs
ofHa OyxBa. HailiznuTe BepOATHOCTb TOrO, UTO 3Ta OYKBa OKAXKeETCH
TJIaCHOM.

OrTBer: .

BepoaTHOCTE TOro, UYTO HOBBIN TEJNIEBU30P IIPOCIHYKHUT OOJIbIIe
5 jer, paBHa 0,92. BepoATHOCTH TOr0, YTO OH IPOCJIYKHUT GOJIbIIIE
10 ner, paBHa 0,39. HailizuTe BepOATHOCTHL TOTO, YTO OH IIPOCIY-
SKUT Ooablite 5 jget, HO He GosbIie 10.

OTBer: .

B naprum mna 1000 xoMnbioTepoB OKas3ajoch 5 OpaxkoBaHHBIX. Ka-
KOBa BEPOSTHOCTb KYIIUTh MCIPAaBHBIA KOMHObIOTED?

OTBer: .

B ynnunom ¢oHape Tpu samMnbl. BepoATHOCTL IleperopaHUs JaM-
nul B Teuenue roaa pasua 0,8. HalinuTe BepoATHOCTH TOI'O, YTO B
TeYyeHue roja XoTsa OBl O/HA JlaMIIa He IIePeropur.

OTBer: .
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9. Ha mHayuyHO} KOH(pEpeHUHH OYIyT BBICTYNaTh 3 JOKJaNuMKa U3 | m19.9
I'epmanuu, 2 u3 Poccun u 5 n3 fAnonumn. Halinure BepOSTHOCTH
TOro, 4YTO HOCJeAHMM OyaeT BBICTYIATh AOKJIaAYUK H3 Poccum,

€CJIN NIOPALOK BBICTYIIJICHUS OIIpeAesaeTCst mpe6neM.

Orser:

10. Haiinure BepOATHOCTL TOrO, YTO MPH paccajgke ciaydyalHbIM obpa-
30M 3a KPYIJBIM CTOJIOM TPYINBI, COCTOAINEH M3 7 MaJb4HKOB H
2 neBOYEK, JEBOUKH He OYAYT CUAETHh DAJOM.

= 19.10

OTBer:

3adaHue 20 — yMeHue ocywecmensimes npaKkmu4yeckKue pac4yémsi
no ¢ghopmynam, cocmaesnsime HeC/10XHbIe POPMYbI,
ebipaxaloujue 3a8UCUMOCMU MeXOy sefTluyuUHamu

1. Haiigure a us paBeuctsa F = ma, eciu F = 132 u m = 11.

OTBer:

2. Ilromane TpeyroabHHKa S (B M°) MOYKHO BEIUMCIHUTH IO GOpMyJie

S= —21—ab sina, re a, b — CTOPOHHI TPEYTroJIbLHUKA (B MeTpax), sin o —

CHHYC yrja MeXXAy 3TUMH cTopoHamu. llonbaysck aToit ¢dopmy-
JIOM, HalauTe IJIONIaAb TPEYrOJLHUKA, €CJH €ro CTOPOHHBI 14 M u
16 m u sin o = 0,5.

OrBer:

3. CpenHee apudmeTHuecKoe TPEX UYHUCET @, b M ¢ BBIUUCISETCA IO

dopmyse x = ﬂ-gi—c. Brruucaurte cpegHee apudmMerryeckoe qucel
1, 2
1,1; = =.
’1, 3 3
Orser:

4. JInVHY OKPYXXHOCTH [ MOXXHO BBIYMCJIHUTHL 0 opmyJe | =rD, rae
D — npuameTp okxpykHOocTu (B Merpax). Ionawaysice sToit dpopmy-
JIOM, HalUTe AMaMeTp OKPYKHOCTH, €CJU eé AJuHa paBHa 126 M
(cuurats T = 3).

u20.4

Orser:
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20.5m

20.6m

20.7m

20.8m

20.9m

20.10m

10.

Haiigure m us pasescrsa E = mgh, ecimu g = 9,8, h = 4, a E =
= 50,96.

Orser:
n(n+1) .
HN3BecTHO, UTO 1+2+3+...+n = Haiigute cymmy 14243+
+ ... + 100.
Orser:

YTo6bl mepeBecTH 3HAUYE€HHE TeMmepaTypbl mo mkaiue Ileancusa B
mrkany @apenrenTa, noab3yimorca dopmyaoit F = 1,8 C + 32, rae
C — rpaaycel Ienscusa, F — rpagycel @apenreiita. Kakas TeMm-
nepatypa no mikane Ileascusa coorBerctByer 50° mo mkane ®a-
peHreiira?

OrBerT:

Yrobbl HaANWTH IJIOTHOCTH BEINECTBA, MNOJL3YIOTCA (HOPMYJIOH
m . .
p=?, rie m — wMacca BeliecTBa, V — ero obbém. Haiigure

IJIOTHOCTH BeINecTBa Maccoil 4 Kr, saHuMamwinero oobném 1600 cm®.

) T
OTBer gaiite B X1,
M

Orser: .

. mu?
dopMysa KHHETHUYEeCKOH sHeprum Tteaa E =

. Haiinure cko-

KT - M
00—,
c

ro teja pasHa 10 kr. OTBer jgaiiTe B KM/4.

POCTL Tejla ¢ KMHETHYECKO# 3Heprueil 8 ecJH Macca 3To-

OTBer:

Ilnomanzs TpeyroJbHUKA MOXKHO BBIYHMCJIHTL II0 QOpMyJe

S=p(p-a)(p-b)(p-c), rme @, b M ¢ — CTOPOHBI TPEYrOJbHHUKA,
ap :a_Jfgiﬁ — moJynepuMeTp TpeyrojabHHKA. [loab3ysachk 3TOM
dopmys0ii, HaiiguTe MJIOIAAbL TPEYroJibHUKA, ecau a = b = 50, a
c = 60.

OrTBer:
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YACTb 2

Mpu BbINONHEeHUU 3agaHun 21-26 ucnonb3yinTte oTaenbHbld AUCT. CHavana ykaxwure
HOMEp 3afaHusi, a 3aTeM 3anuLnTe ero peLleHue.,

Modyav «Anzebpa»

[=]

3adaHue 21 — yMeHue 8bINosIHAMBL nNpeobpa3oeaHus
anzebpauyveckux ebipaxeHull, pewams ypasHeHUsl, HepaeeHcmea
U ux cucmemsbl, cmpoums U Yumams 2paguxu pyHKyul

n+l

1. Coxparure apobb PUEpr

22n+3 . 33n—l

2. Coxparure 1po6bp —————.
p .le 4n .27n+1

216!
3.6"- 22n—l . 32n+1 ¢

3. Cokparure apobs

4. Pemurte ypaBHenue 2x° — 8x% + 9x — 36 = 0.

5. Pemwure ypaBHenue x3 — 4x® — 7x + 28 = 0.

*7Y 5y=4
6. Pemute cucreMy ypaBHeHHUi
_* Y_5
3 4
2 2 _
7. Pemure cucreMy ypaBHEeHU XAy =9 .
xy=2
Prxy="T
8. Pemure cucreMy ypaBHeHHUi .
(x+y)*=-8
2
9. Pewute HepaBeHCTBO _x_44_xﬁi3_ <0.
x'—x
2% —
x -1 +3-5x<4
10. Pemnre cucremy HepaBeHCTB y
x“-Tx
<0
1-x
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[z=]

3adaHue 22 — yMeHue 8bInonHams npeobpasoeaHus
anzebpauyveckux ebipaxeHuil, pewams ypasHeHUs,
HepaeeHcmea U ux cucmeMsbl, CMpPoumb U Yumams 2paghuku
yHKyulu, cmpoums u uccnedosams npocmeliwue
MamemMamu4veckue modenu

Haiinute Takoe ABY3HAYHOE YMCJIO, KOTOPOE YMEHbLIIIAETCA POBHO
BIBO€ IIDM YMEHBIIIEHUH KaXI0¥ M3 ero nudp Ha 2.

Cymma nudp asysHayHOro uymcia paBHa 11, a cymma ux KBajpa-
TOB paBHa 73. HaiiguTe Bce Takue ymucJia.

W3 ropoma A B ropox B, paccrosHme mexkay kKotopbimu 400 M,
BblexaJs aBToOyc. Yepe3 uac Bcjen 3a HUM BbleXaJj JIETKOBOII aB-
TOMOOHJIb, CKOPOCTh KoToporo Ha 20 KM/4 6oJbIlle, YeM CKOPOCTh
asrobyca. B ropox B oHu BBexanu omHOoBpeMmeHHOo. Haiigurte cko-
pocThs aBTOOYyCA.

3 ropoma A B ropong B, paccrosume mexxay xotopbiMu 240 KM,
BelexaJs aBToOyc. Yepes 1 uwac 36 MHHYT Becjel 3a HHM BbIeXaJ
JIETKOBOIf aBTOMOOMJIb, CKOPOCTHL KOTOporo Ha 40 KM/u OojbIe,
yeM CKOpocTh aBTobyca. B ropony B oHM BBexasu OZHOBDPEMEHHO.
HaiizuTe CKOpPOCTH JIETKOBOT'O aBTOMOOUJIA.

HdiauHa u3ropogu BOKPYT CaJOBOT'O YYACTKa Ha O M GoJiblile IIMPH-
HBl ugropogu. HaliguTe IMUPHMHY HUITOPOAH, €CJH ILJIOHIAAb CALo0-
BOT'O VYacCTKa (MMeoIIero IpsaMoyroJbHyo dopMy) paBHa 204 m°.

IIupuHa M3ropoauM BOKPYI CaJA0BOr0 yyacTKa Ha 4 M MeHbIle
IIUHBI u3ropogu. Halaure aauHY U3ropoxu, eCiAM IJIOINAAbL Camo-
BOT'O yYacTKa (MMeIOIero IpAMOYroJbHYI0 (hopMy) paBHa 285 M.

[Boe pabouux MOryT BBIIIOJHHUTL BCi0 pabory 3a 1 wac 20 MUHYT.
3a CKOJIbBKO YacOB BBIIOJHHUT BCI0 paborTy BTOpo#l pabouuil, eciu
M3BECTHO, UTO OH paboTaeTr BABOe OBbICTpee mepBoro?

IOBoe pabouux MOI'YT BBINOJHHUTHL BCIO padoTy 3a 2 waca 40 MUHYT.
3a CKOJILKO 4acOB BBINOJHHT BCIO paboTy BTOpPON pabouuii, ecau
W3BECTHO, 4To OH paboTaeTr BABOe GrICTpee nepBOro?
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10.

IIBoe paGoOYMX MOTYT BBINOJHHUTHL BCIO paGory 3a 1 wac 12 MuHyT.
3a CKOJBKO 4acOB BBLITIOJHHUT BCIO paboTy mepBblii paboumii, eciu
HM3BECTHO, YTO OH paboTaeT B HOJITOpPaA pa3a MeAJIeHHee BTOPOro?

IlepBeiii m BTOpoil paboumii BHINOJHAIOT BCcio pabory 3a 1 uac
20 MHHYT, BTOpOii M TpeTHil — 3a 2 uyaca 40 MMHYT, NepBbIi U
rpetuit — 3a 1 yac 36 MHHYT. 3a CKOJIbKO YaCOB BBLINOJHUT BCIO
paboty Tperuiit pabouuii, paboraa ogun?

[=]

3adaHue 23 — yMeHue ebinonHame npeobpaszoeaHusi
anzebpauvecKux ebipa¥eHul, pewamb ypaeHeHUs,
HepaseHCMea U ux cucmemMbi, CMPoUMb U Yumams 2paguku
¢yHKkyuli, cmpoums u uccnedosams npocmeuwue
Mamemamu4eckue Modenu

2

. x
ITocTrpoiiTe rpadur GyHKIUH Yy = M ompeAeJuTe, MPH Ka-

KHUX 3HAYEHUSX p NpsAMas Yy = p He UMeeT C 3THM Irpa)MKOM TO-
YeK IepeceuyeHusd.

2

IloctpoitTe rpaduk GYHKUUU Y =

M omIpezeJHnTe, IPHU Ka-

KHX 3HAYEHHUAX p IpsAMas y = p He UMeeT C 3TUM rpauKOM TO-
YyeK IepeceuyeHus.

IocTpoiite rpaduK GYHKIHHK y=|x—4|+7 U ompezesuTe, IpHU

KaKHX 3HAYEHHUAX p NpsAMadA y = p uMeeT ¢ rpa@UKOM POBHO OAHY
00IIYI0O TOUKY.

ITocTpoiiTe rpadpuxk PyHKIUU y=|11—3x|—4 H OIpelejuTe, NpPHU

KaKUX 3HAYEHUAX p IpAMad Y = p He uMeeT ¢ rpadpurom obIux
TOYEK.

ITocTpoiiTe rpaduxk GyHKIHH y=3—|2x—5| M OompejejuTe, NpHU

KaKNX 3HAUEHHAX p IpAMasd Yy = p UMeeT ¢ rpadHMKOM POBHO [JBe
o0IIIMe TOYKH.
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23.6m

23.7m

23.8m

23.9=

23.10m

10.

Ioctpoiite rpaduk dysknun y =|x-1|+|x+1| u onpesenure, npu

KaKUX 3HAaUYeHHUAX p NpsAMad Yy = p uMeeT ¢ rpapukom OGecKoHeu-
HOEe MHOYKECTBO OOIHX TOYeK.

ITocTpoitiTe rpaduKk QPYHKOIUH Y = |2x - 5| + |2x + 8| +4 U ompejeau-

Te, IpH KaKHUX 3HAUYEHHAX p MpsAMas y = p He UMeeT ¢ rpadpuKoM
06X TOYEeK.

ITocTpoitiTe rpadpuk GyHKIHUH y=|3x—5|+|4x—7| M OIpejeynuTe,

IIPA KAKHX 3HAUEHHAX p NpsAMas y = p uMeeT ¢ rpa¢puKoM POBHO
OJHY OOIIYIO TOUYKY.

1
—opux<-1
IlocTpoiite rpadpuk pyHKOUHA Yy =< % U onpenenu-

|x2|—2 opu x > -1

Te, IPH KaKHUX 3HAYEHUAX p NpAMaA y = p uUMeeT ¢ rpadukKoM
POBHO OAHY OOMIYyIO TOYKY.

- <-4
IHoctpoiiTe rpaduxk PyBRKOIHUH Y= 1 * mpux M ompeje-
-lopux>-4

JHUTe, P KaKUX 3HAUCHHUAX P NpAMas Yy = p UMeeT ¢ rpadpuKoM
6eCKOHeYHOe MHOXKeCTBO OOIHUX TOYEK.
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10.

Modynv «I'eomempus»

3adaHue 24 — yMeHue ebInonHAmMb Gelicmeus
C 2eoMempuYecKkuMu ¢uaypamu,
KooOpOuUHamamu u eeKmopamu

B npamoyroiapHOM TpeyrosbEuke ABC ¢ npameiMm yriaom B BL —
6uccekTpuca, BH — BERICOTA, MEHBIINHA OCTPBHI¥ yrosl TPEYroJbHH-
Ka ABC pasen 42°. Haitaure yron LBH. OTBer jaiiTe B rpajgycax.

B npamoyroasHom TpeyroabHuKe ABC ¢ npameim yriaom B BL —
6uccexkrpuca, BH — sBeicota, ~HBL = 42°, Haiigure 6GoibInui
ocTpeiit yroa tpeyroasEuka ABC. OrBer gaiiTe B rpagycax.

B Tpeyronbaunke ABC AL — Guccexkrpuca. ~BAL = 14°, «C = 70°.
Haitaure #B. OTBeT maiiTe B rpagycax.

B Tpeyroabaunke ABC AL — 6Guccekrpuca. /B = «C = 70°. Haii-
onte «BLA. OrBer gaiiTe B rpajycax.

Oaun yroa mapajuienorpamma Ha 30° Goasinme apyroro. Haiigure
MEHBIITHH yroJy mapajeiorpamma. OTBer gaiiTe B rpagycax.

HaiinanTe pagMyc OKpPYKHOCTH, OINHCAHHOM OKOJIO IIPABHJIBHOIO

TPEeyroJbHUKA CO CTOPOHOM 3V3.

Bo ckogbpKO pa3 paguyc OKpPYXHOCTH, OMMCAHHON OKOJIO KBajpa-
Ta, GoJbIIe pajuyca OKPY’XHOCTH, BIMCAHHOH B 3TOT 3Ke KBaApar?

Yemy paBeH MEHBIIHWH yroj paBHOOEAPEHHOM Tpameluu, eCJId pas-

HOCTHb €€ IIPOTHBOJIEKAINX YIJaoB paBHa 44°? OrBer naiiTe B rpa-
aycax. '

Tpanenus BnucaHa B OKPYKHOCTb, €€ OOKOBasi CTOpOHaA paBHa 3,
a ocHoBaHusd — 4 ¥ 7. Haiinure eé maomans.

V33

B tpeyronbauke ABC yroa C paseH 90°, sin A = - Haiigure

KOCHHYC BHEIIHEro yrJjia IpH BepuinHe A.
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25.3m

25.4m

25.5m

25.6m

25.7m

25.8n

25.9m

25.10m

[z ]

3adaHue 25 — yMeHue npoeodums doKazamenbHbIe PaccyOeHus

5.

10.

npu peweHuu 3aday, oyeHu8amb J102U4eCKyI0 NPasusIbHOCMb
paccyxdeHuli, pacno3Hagamb OWU60YHbIE 3aKITH0OHEeHUS

B tpeyronsauke ABC npoBeaenbl 6uccekTpuchkl BK u CL, nepece-

Kawmuecda B Touxke 0. [Jokaxure, uro Tpeyroasauku KOL u BOC

HOAODHBEI, €CJH H3BEeCTHO, UTO OTpe30oK KL mapajjesieH CTOPOHE
BC.

B tpeyroasuuxke ABC mnposeaeHbl mezuanbl AK u BM, mepece-

Kaomueca B Touke O. Jlokaxkure, 4yTOo TpeyroabHUKN MOK n
AOB 1tono6HsI.

B Tpeyrosnauxke ABC mpoBemennl meauaHnl AK u BM, nepece-

Karomueca B ToukKe O. Jloka)KuTe, 4YTO IJIOIIAAU TPEYTrOJHbHHKOB
MOK u AOB otHocATcAa Kak 1 : 4.

B pom6e ABCD yron A — octpbiii. 13 Touku B onyImeHbl BBICOTHI
BK u BL Ha cropousl AD u CD coorBeTcTBeHHO. [[oKakuTe, 4TO
TpeyroabHUKN ABK n BCL paBHBHI.

ABCD — pasHOGenpeHHasa Tpamenus ¢ ocHoBanuamu AD u BC,
IUaroHajJy KOTOpOoH mepecexkaiorcss B Touke O. [okaykure, UTO
TpeyroabHUKN AOD u BOC nonoGHBEI.

IToKakuTe, 4YTO BIIMCAHHBIN yroJ, paBubiii 30°, onupaeTrca Ha ny-
Iy, PABHYIO IIeCTON YaCTH OKPY KHOCTH.

IlokaskuTe, YTO BIMCAHHBIN yroJ, paBHBIN 45°, onupaeTca HA Ay-
I'y, PAaBHYIO YeTBEPTH OKPYKHOCTH.

Ilan npaBubHBIA ecTuyroabHUK ABCDEF. [lokaxkure, 4TO Tpe-
yroabHuKN ABC u DEF paBHBHI.

Iau npaBuibHbIM mecTuyronbHUK ABCDEF. Jlokaxure, 4TO yroJ
ACD upsamoii.

Ilan npaBuyabHBIN mecTuyroabHUK ABCDEF. [lokaxuTe, 4TO Tpe-
yroabEHKHA ACD u ADF paBHBI.
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3adaHue 26 — yMeHue ebinonHAMbL delicmeus

¢ 2eoMempuYecKuUMU ¢hueypamu, koopAuHamamu U eeKmopamMu

6.

10.

B tpeyronbuuke ABC cropoHbl paBHBI 5, 6 u 7. Haligure paguyc
OKPYKHOCTH, OMMCAHHON OKOJIO TPeyroJIbHUKA.

B tpeyronbuuxe ABC cropoHBl paBHBEI 3, 5 u 6. Haiinure paauyc
OKPVsKHOCTH, OMMMCAHHONH OKOJIO TPEYTrOJIbHUKA.

B Ttpeyronpuuke ABC cropoHbl paBHbl 2, 3 u 4. Haiinure paamyc
OKPYKHOCTH, OIMHMCAHHON OKOJIO TPEeyroJIbHHUKA.

B tpeyroapuuxke ABC cropoHbl paBHEL 3, 7 u 8. Haigure pamuyc
OKDY>XHOCTH, OIIMCAHHON OKOJIO TPEeyroJbHUKA.

B Tpeyroapauke ABC cTopoHBI paBHBI 5, 6 u 9. Haligure paguyc
OKPY’KHOCTH, OITMCAHHOMN OKOJIO TPeyTroJIbHUKA.

B tpeyroabuunke ABC cropoHb! paBHBI 3, 5 u 6. Haiinure paguyc
OKPYKHOCTH, BIIMCAHHOH B TPEYTrOJIbHHUK.

B tpeyronsunke ABC cropoHbl paBHH 2, 3 u 4. Haiigure paguyc
OKPY’KHOCTH, BIIMCAHHOH B TPEYrOJIbHUK.

B tpeyronsauke ABC cropoHbl paBHBI 3, 7 u 8. Haiigure paguyc
OKPY’KHOCTH, BOMCAHHON B TPEYTOJbHHUK.

B npasuasHoM miectuyroarHnke ABCDEF co cropoHoii 1 Haiigure
pagnyc OKpY’KHOCTH, BIMCAHHOM B TpeyroJbHHK ABC.

B npasusnHOM mectuyroabEuKe ABCDEF co croponoit 1 HaiiguTe
paznyc OKPYKHOCTH, BOIMCAHHOH B TpeyrojJbHUK ACD.
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KOHTPOJbHBIE TECTOBbIE 3AOAHUA

UHCTPYKL A NO BLINONMHEHUIO PABOTbI

Pabora cocroutr M3 TpEx monyaeit: «Anrebpa», «I'eomerpusa», «PeaibHas MaTeMaTHKAa».
Bcero B pabore 26 3aganuii. Mogynes «Anrebpa» comepsxutr 11 saganuii: B8 yactu 1 — Bocemb 3a-
JaHWii; B yacTh 2 — TpH 3agaHus. Moayab «'eoMeTpusa» coaep:KUT BOocEMb 3afaHMil: B yacTu 1 — msiTh
3afaHuil; B yacTu 2 — TpH 3ajaHuA. Moayns «PeasibHass MaTeMaTHKa» COLEPIKUT CeMb 3aJaHUIL;
BCe 3aJaHUS 3TOr0 MOAYJA — B 4acTH 1.

Ha BpimosHeHHWe dK3aMeHAIlMOHHOI pabOTHI 110 MaTeMaTHKe OTBOAUTCS 3 4Yaca 55 MHHYT
(235 muHnyT).

OrBeTsl K 3amaHuaM 2, 3, 8, 14 3anumuTte B 6saHK oTBeTOB Ne 1 B BuZAe OLHOI mudpsl, KO-
TOpas COOTBETCTBYET HOMEpY IPaBHJIBHOI'O OTBETA.

Hus ocTanNbHBIX 3afjaHUM yacTu 1 OTBETOM SIBJIAETCS YHUCJO HUJIH MOCIEHOBATEJIBHOCTD IUMD.
OTBeT 3anuiIuTe B II0JIEe OTBETA B TEKCTe paboThl, a 3aTeM nepeHecuTe B 6iaaHK oTBeToB Ne 1. Ecum
B OTBeTe MOoJIydyeHa OOBIKHOBEHHAas ApoOb, 06GpaTHTe eé B JeCATUYHYIO.

Pemenus sagaHuil yacTu 2 M OTBETHl K HHM 3anuinuTe Ha OJaHKe oTBeToB Ne 2. Bamanus
MOXKHO BBINOJHATH B JIIOOOM NOpAAKe, HauMHAA ¢ Jioboro moaynad. TekeT 3agaHusa MepernuchLIBATH
He HaJ0, HeoOXOAUMO TOJBKO YKas3aTb ero HoMep.

CHauasna BeRINONHANTe 3agaHusa yactu 1. HauaThk coBeTyemM ¢ TOro MoayJisi, 3afilaHua KOTOPO-
ro BBI3BIBAIOT ¥y Bac MeHbIlle 3aTpyaHeHUl, 3aTeM NepeXOAUTE K APYTUM MoOAyAAM. A sKOHOMUH
BpEMEHHU IIPONIyCKaiiTe 3ajaHUe, KOTOpOe He yAaércsa BBHIIOJHHUTH Cpady, U MEPEeXOIuTe K CJeLYIO-
memy. Ecam y Bac ocranerca Bpems, Bel cMOXKeTe BEPHYTHCA K IPONYIIEeHHBIM 3aJaHUAM.

Bce Heob6xonuMble BbIUMCIEHNA, Npeo0pa3oBaHUA U T.[A. BHEINOJNHANWTE B YepHOBUKE. 3AIlUCH
B YEpPHOBUKE He YUMTHIBAIOTCA IIPU OlleHMBaHWM paborel. Eciimn 3agaHue comep:KUT PUCYHOK, TO Ha
HEM HEIOCPeICTBEHHO B TeKCTe PaboThl MOMKHO BBHINOJHATL Heobxoaumele Bam mocrpoenus. Pexo-
MeHJyeM BHUMAaTeJIbHO YUTATh YCJIOBHE U MPOBOAHUTDL MPOBEPKY MOJYUYEHHOTO OTBETA.

IIpu BeIMOSIHEeHUM paboThl Bel MoXKeTe BOCIOJIB30BAThCS CIIPABOUYHBIMU MaTepHAJaAMH.

Bannbl, mosiyueHHble 3a BepHO BHINOJNHEHHBIe 3aJaHUA, CyMMHUpyiorcsa. Ius ycmemmHoro
[IPOXOXKJEHUA MTOTOBOM aTTecTaluum HeoOXoauMo HabpaTh B cyMMe He MeHee 8 6aJIOB, M3 HUX He
MeHee 3 OanaoB B Moayie «Ajrebpa», He MeHee 2 6anynoB B moayyae «I'eomerpusa» M He MeHee
2 6anyoB B MoayJse «PeasbHass MarTeMaTHKa». 3a KaXJoe IPAaBUJbLHO BHIIIOJHEHHOE 3aJJaHHE YacTHU
1 BeicTaBaserca 1 6ann. B KaxaoMm MonayJe yacTu 2 3ajaHUA OIeHMBaIOTCA B 2 Oajia.

HAlenaem ycnexa!
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BAPUAHT 1

Yactb 1

OTBeTamu K 3agaHusm 1-20 aBnsoTCs umdpa, YNCno UM NocneaoBaTeNbHOCTb UUdp,
KoTopble cnegyeT 3anucatb 8 BIIAHK OTBETOB Ne 1 cnpaBa oT HOMepa COOTBETCT-
BYIOLLEr0O 3aaaHus, HauMHas C NepBoi KneToukn. Ecnun oTBeToM sIBNSIeTCS nocnenosa-
TeNnbHOCTL UKUdP, TO 3annwunTe eé 6e3 NpobenoB, 3anaTbix U APYrMX AONONHUTENbHBLIX
cvmMBonoB. Kaxablihi CUMBON AULLUTE B OTAEMbHOW KNeToUYKe B COOTBETCTBUM C NMPUBE-
OéHHbIMK B 6naHke obpasyamu.

Modyne «Anzebpa»

. 2,7-3,9
1. Haiigure 3HaueHUe BBIpAXKEeHHUA 45
’

OrTBer:

2. Ha xoopaMHATHOI NPAMOI OTMeUeHHI YKCaa a, b u c.

—

a b c
U3 caexyomux yTBepKAEHUH BbIOepuUTe HEeBEepHOe.

1)a-b<0
2)b<c
3)3a—3c>0
4) b-a=>0

OTBer: .

(i

3. HaiiguTre 3HayeHHe BEIpAKEHUS

33
1 3
1) 1- 3) 2
) 3 )4
2
2)1 q) 2
) 3

OrtBer: .

4. Haiigure Kopens ypaBHenus 2 + 3(4 — x) = 5.

Orser: .
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5.

10.

I'padur xakoil n3 nmpuBeseHHHIX HHXKe QYHKIHUN H300pakéH Ha
PHCYHKe?

\ yl i
\[4 1/
1 E
DDy=x-1 Hy=x*+1
2y y=x*-1 4)y=1-x°

OrtBerT:

ApupmeTrueckas mporpeccus 3aiaHa HECKOJBKHMH II€PBBIMH 4Jie-

Hamu: —4; —2; 0;... . Haligure cyMMy OepBRIX MATHAALATH €€ dJie-

HOB.

Orser:
3 3

. a’+b

Haiigute sHaueHUEe BhIpAKEeHUA —b+ ab npu a = \/E ub= \/§ .
a+

OrBer: .

PemuTte HepaBeHCTBO 2Xx — 4 < 5.

B oTBere YKaxXuTe HOMep IIPpaBUJIBHOI'O BapHaHTAa.

1) x < 5,4 3)x>4,5
2) x < 4,5 4) x < %
OTBeT: .

Modynv «I'eomempusn

OcCTpeI# yroJ NpAMOYTOJBLHOI'O TPEYyroJibHMKa B O pa3 MeHbIle
APYroro OCTPOTO yIrJjia 3TOro TpeyroabHuka. Haiaute 60sblnnit
¥IoJI 3TOT0 TpeyrojbHuKa. OTBeT gaiTe B rpajlycax.

OrtBerT:

HaiiguTe cpegHIOW JUHHUIO TpPalellUH, ecjad H3BECTHO, YTO €€ OcC-
HoBauusa pasHbl 107 u 225.

OrBeT: .




11. Tunorenysa paBHOOEZDEHHOTO IIPAMOYTOJIBHOTO TpPEyroJbHHUKA
paBHa 16. Hajizure niomagb TpeyrojibHUKA.

OrTBer:

12. Haitgure xKoraureuc yria AOB, n3o0pak€HHOT'O Ha DHUCYHKe.

B

OrtBerT:

13. VkakuTe HOMepa BePHBIX YTBEDPKICHHUH.

1) Juaromanu pom0a B3aMMHO IepIEeHANKYJIAPHEI

2) IInomanas Tpanmemuu 6oJbIie JIO60r0o U3 €€ OCHOBAHUH

3) T'unoreHy3a IPAMOYTOJBLHOrO TPEYroJbHHKa MeHbIle JIIo60ro
U3 ero KaTeToB

4) Ilnomaaps TpeyroibHHKa BABOE MEHbIIE€ IIPOHU3BEeJAEHUSA €ro oc-
HOBAaHHSA HA BBICOTY, IPOBEJAEHHYIO K 9TOMY OCHOBAHHIO

5) CmMmexHBIE YIJIBI PABHBI

Homepa sanumure B mopsifjke Bo3pacTaHusa 6e3 mpobesoB, 3amns-
TBIX U APYTUX AOMOJHUTEJIbHBIX CUMBOJIOB.

OrBerT:

Modyne «Peanvrnas mamemamuxa»

14. B rabiuue npuseféH HopmaTuB o Gery Ha 100 MeTpoB IJjd yuya-
muxcsa 9 KjaIaccos.

Manbpuuknu JleBouku
OrMeTKa «5» «4» «3» «B5» «4» «3»
Bpems (cexyugs) | 13,2 | 13,8 | 14,4 | 15,6 | 16,2 | 16,8

Kakyio OTMeTKY IOJIYYHT. IeBOUYKa, MPo6GeKaBIasa 3Ty AUCTAHIIHIO

3a 15,3 cekyuani?

1) Ormerka «5» 3) OrmeTKa «3»
2) OrmeTKa «4» 4) HopMaTHB He BHINOJHEH
OrBer: .

15. Ha rpadpuke m3obpakeHa 3aBHCHUMOCTb IPOHJEHHOTO IemeXxOA0M

IIYTH OT BpPEeME€HH [JBUXEHHA. Haﬁ,un're HAHUMEHBIIYI0O CKODPOCTBb
Imemexoga 3a Bcé BpeMsdA IBHUXKEHUA.
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S, KM

2
0 1 2 3 &9

OrBer paiiTe B KM/4.

Orser: .

16. Buser B kuno crout 400 p., a 6usner B Teatp Ha 50% mopoxe 6u-
Jeta B KMHO. CKOJBKO py0OJieit cTtouT Oujer B TeaTp?

OrtBer: .

17. Kakoit HauMeHbIIH# yroj (B rpagycax) o6pasyoT MHHYTHAsA U 4a-
coBaf CTPeJIKH 4JacoB B 15 u. 00 muH.?

OrBer: .

18. Ha kpyrosoiél auarpamMmMe MpeACTABJEHO COAEPXKAHME PA3JIUYHBIX
MHTATEJIbHBIX BEI[eCTB B HEKOTOPOM HPOAYKTE.

benku
D K HPBI
}/l"HeBOLLbI

- MpoYHe

OHDEJIEJIPITB, KaKHX IHTaTeJbHBIX BEIIECTB MEHBIIIE BCEro B JAaH-
HOM IOPDOAYKTE.

1) Genxos 3) yrieBomoB
2) XKHUpOB 4) mpoumx
Orser: "

c 19. B ypue nexar 4 Geanix, 3 KEaATbIXx U 3 cuHHUX mapoB. Haiigure
BEPOATHOCTh TOI0, UTO M3BJEUYEHHBIM Hayrag map OyzeT cuHero
I BeTAa.
OTBer: .
c 20. Haiigute R u3 paBeHCTBa I = %, ecqu I = 11, a U = 220.
OTBerT: .

[ He 3abyabTe nepeHecTy Bce oTBeThl B 6naHk oTBeTos Ne 1.
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Yactb 2

Mpu sbinonHeHun 3ananuin 21-26 ucnonbaynte BIIAHK OTBETOB Ne 2. CHavana yka-
XUTe HOMEep 3afiaHusi, a 3aTeM 3anuwuTe ero pewweHue U oteeT. MNuwute Y4ETKO M pas-
6opumBo.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

Moodyav «Anzebpar

Pemrute ypaBueHue x° — x>+ x — 1 = 0.

Haiinure nBy3HayHOE YHCJIO, €CJIM M3BECTHO, YTO CyMMa ero mucdp
paBHa 8, a cymMmMa KBaapaToB ero uudp pasHa 32.

ITocTpoiiTe rpaduk GyHKIUH Y =1—|1—x| H oIlpedeJIUTe, IPHU Ka-

KHUX 3HAYEHUAX p IOpAMad Yy = —p MMeeT C 3THUM rpadHUKOM equH-
CTBEHHYIO OOIIIYIO TOUKY.

Modynav «I'eomempusn»

Opun yron napanmenorpamma B 1,5 pasa Gosabme apyroro. Haii-
JAUTEe PAa3HOCTh ABYX Pa3IMYHBEIX YIJIOB 3TOrO IlapaJliejorpaMma.

JJoxaxuTe, YTO YETHIPDEXYTOJbLHHUK, BEPUIMHAMM KOTOPOTO SBJIA-
IOTCSA CepeAWHBI CTOPOH IPOM3BOJIBHOIO pomba, ABJIAETCA IIPAMO-
YTOJILHUKOM.

JIMuHA OKDYKHOCTH, ONMCAHHOM OKOJIO IPABHUJIBLHOIO TPEyroJib-
HUKa, paBHa 2n. HailiguTe miomane Kpyra, BOIHNCAHHOIO B 3TOT
TPEeYroJIbHHUK.
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Kan o6pasosarensHod Knacc Kon nyvixra Homep Howmep sapuaHta

Kon
npeamera Hassanus npeamera

02 MATEMATUK

3anonHATL 1eNeBOR MK
KANURNAPHON PYNKOR
YEPHBIMU yeprunamu

BHAMAHYE: HbiM HEIMY MATED D 8 re.

CBogeHust 06 y4acTHuKe rOCYAAPCTBEHHON HTOTOBOR aTTeCTaumMn ! .

Howmep KM

dammnua

’

(npu HanuuKK)

g o - V_ ron [ % [

!
£
i

§

i

£

SANPEIEHBI ucnp B obinac

BEb S

[21] 3ananwe Buinonunercn na Gnanxe Ne2
3aganne BLINONHASTCH Ha Gnarxe Ne2
23] 3 8b Ha 6 Ne2

[24] 3ananue Bhinonusercn Ha Gnanke Ne2

~

[25] 3apanue suinonuserca ua Gnanke Ne2
3apaHWe BLINONHAGTCR Ha Gnake Ne2

He 3anonnaeTcs

He 3anonusietcs
He 3anonusietcs

[30] He zanonmnerca

1 [31] He sanonnnerca

@ He sanonnercs

HEEEREEHEHEEHEEHEY

oG oUHLIX OTBOTOB

3amena

YaaneH ¢ 3x3ameHa B CBA3N He 3aKkoH4Mn 3k3ameH PO”D"‘ P 2 l—.'

C HapywexHeM nopanka NO YBAKUTENLHOH NPUINHE

|
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u BnaHk otBetos N22 | 5

Pervor  Kog npeamera Hassanue npemeta ~ Homep sapuara

@y
MepennwwnTe 3HaNeHUR NONEH ‘pernioH”, “Koa NpeameTa’, “HasBaHue npegmerTa”, “HOMEp BapwaHTa”, KM
“nomep KUM® ua Hnarika orseros Net. Homep
OTBEYan HA 3a0AHWS C PAIBEPHYTHIM CTBETOM, MULLIMTE AKKYPATHO U PaBOPUMBO, COGNIOAAN PAIMETKY CTPAHULIbL.

He 3abyaeTe ykasate HOMep 3aiaHusi, Ha koTopoe Bui oTBevaeTe.
YCNOBUR 380@HMA NEPENUCHIBATL HE HYXHO.

PUTENLHLIMA P p CR B KOMANBKTE. 3aNONHAT FNBBONH PYHKOR YBPHLIMK YOPHUNAMM.

Bce Gnauky M NUCTH C KORTPONBHBIMK

. Mpu HeAOCTaTKE MECTa ANA OTBETA UCTIONLIYATE OBOPOTHYI CTOPOHY GNakHKa. . .
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BAPUAHT 2

YacTtb 1

OTBeTaMu k 3agaHuam 1-20 aBnawTcs yudpa, YMCno unu NOCNeAoBaTenbHOCTL Ludp,
koTopble cneayeT 3anucatb B BJIAHK OTBETOB Ne 1 cnpasa oT HOMepa cooTBETCT-
BYIOWLErO 3afaHns, HauyMHasi ¢ NepBon KneTodkn. Ecnu oTBETOM siBNsieTCs nocnenosa-
TENLHOCTb LNUgp, TO 3anuwnTe e€ 6e3 Npobenos, 3anAThbiX U APYIMX AONONHUTENbHbIX
CMMBONOB. Kaxablih CUMBON NUWUTE B OTAENbHOW KNETOMKE B COOTBETCTBWUM C NpUBeE-
OEHHbIMK B BnaHke obpa3suamu.

4-

Modynv «Anzebpa»

33
Kaxkomy U3 JaHHBIX OTPE3KOB IPUHAJJIEKUT YHUCIIO 17 ?

1) [0,3; 1,5]
2) [1,7; 2]
3) [3; 4]

4) [1,6; 1,9]

OTBer:

Kakoe u3 ciueaymommux HeEpaBeHCTB CcJieAyeT K3 HepaBeHCTBa
2x + 4y > —2?

1) x +4y > -z 3)2x+4y +2z2>0
2) 2x -4y >z 4) -x - 2y < 0,5z
OTtger:

Haiinure sHaueHne BLIPAYXKEeHUA 2\/1—'? ENCE Jﬁ .

OTtBerT:

Haiigute KopHU ypaBHeHus x° + 6x = 0.
EcJii KOpHEH HeCKOJIbKO, B OTBETe YKa)XHTe MEHBIINN KODEHb.

OrserT:
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5. TI'paduk KakKoil U3 NPHUBEAEHHBIX HMXKe QYHKIHUI H300pak€éH Ha

PUCYHKE?
yll
1 / mi
ol 1 x
1) y = «* 3) y=+x
2) y=—Jx 4) y=x
Orser: .

6. FeomeTpnqecxaa [Iporpeccuda 3aJaHa CBOMM TpPETBHM YIE€HOM

1 . . .
b; = 27 u 3HameHaTesleM ¢ = ~3 Hailigure nATeIi 4jleH 3TOH mpo-

rpeccuH.

OrTBer:

2

— 3x W HalguTe ero 3HaYeHWe IIpHU

|
|
|
1
|
|
|
|
|
1
|
|
|
[}
|
|
}
|
[}
|
1
|
|
]
]
|
|
|
1
|
|
|
1
|
|
|
]
|
1
i
[}
1
1}
]
]
[}
]
|
|
I
|
|
[}
i
i
i
[}
f
f
|
|
]
|
!
1
1
|
[}
]
}
]
X + H
[}
]
]
¢
|
I
I
|
1
[}
[}
:
|
|
f
i
|
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i
]
[}
1
|
1
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1
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1
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]
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I
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I
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}
I
|
|
]
[}
1
[}
[}
[}
|
1
|
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i
]
]
t
I
1
]
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|
|
1

7. Viupoctute BHIpasKeHHe

1 .
x = 3 B oTBeT 3anuIuTe HalJeHHOe 3HAUEHHE.

OTBerT: .

8. Pemurte HepaBeHCTBO X2 — x < 0.

B oTseTe yka)kmTe KOJMUYECTBO LEJNBIX DeLIeHHH JAaHHOTO Hepa-
BEHCTBA.

OrTBer:

Modynv «I'eomempusn»

9. Tpu yria TpeyroapHHMKa OTHOCATCA KakK 3 : 5 : 10. Haitgure
MEHBIINM U3 yIJIOB 3TOro TpeyroiapHuka. OTBeT gaiiTe B rpagycax.

OTBer: .

10. Hailigure paguyc OKPY’KHOCTH, BIMCAHHOH B KBaJpaT €O CTOpPO-
HOH 6.

OTBerT: .
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11.

12-

13.

14.

Haifmn're BBICOTY PaBHOCTOPDOHHEIrO TpEYyrojJbHHKa CO CTOpOHOﬁ

V3.

OTBerT:

Haitgute Kotanrenc yriaa AOB, n3ob6pax€HHOTO Ha PUCYHKe.

B

OTBer:

VKaKuTe HOMepa BepPHBIX YTBEPXKAEHUN:

1) Cymma yrioB paBHOGEAPEHHOTO TpeyrojibHUKa paBHa 180°

2) BoucaHHBIH# yroJ paBeH I[eHTPaJIbHOMY, ONMpAaIOIIeMyCsa Ha Ty
xe Iyry

3) CymMa yrioB Tpalelliyd MeHbIIe CYMMBI YIVIOB NapaJjejiorpam-
Ma

4) Y mono6HBEIX TPEYTrOJBHAKOB BCe CTOPOHEI DPaBHHI

5) Karer kKopoye rmnoTeHy3bl

Homepa sanumuuTe B NOpsifKke Bo3pacTaHus 0e3 mpobesoBs, 3ams-
TBHIX U JPYrHX AOMOJHHUTEIbHBIX CHMBOJIOB.

OTBerT: .

Modyne «Peanvnasa mamemamura»

B Ta6aunme npuBegeH HOPMATHB MO IIPHIXKKAM B JJIHHY C MeCTa
IJIA ydamuxca 9 KaaccoB.

Mansunku HeBouku

OTmeTKa «D» «4» «3» «D» «4» «3»
InwHa (canTHMeTpHI) | 240 | 220 | 200 | 200 |180 | 150

Kakyio oTMeTKYy MIOJYYHT AE€BOUYKAa, IPHITHYBINas Ha 167 caHTu-
MeTpoB?

1) Ormerka «5» 3) OrmeTKa «3»
2) OrmeTKa «4» 4) HopMaTuB He BHINOJHEH
OrsBer: ' .

Kamens moaGpocusn BePTHKAJIBHO BBEPX, W OH yIlaJl Ha 3eMJIO.
Ha rpadpuke m3obpakeHa 3aBHCHMOCTBH BBICOTHI KaMHs HaJl 3eM-
Jéii or BpeMeHH 1ojéTa. CKOJIBKO METPOB IpOJeTeJ KaMeHb 3a
nepsole 4 CeKYHIBI?
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16.

17.

18.

19.

20.

OTBer: .

Coipok crout 6 py6. 40 Kon. CKOJBKO CHIPKOB MOXXHO KYIIUTb Ha
50 pyb6nei?

OTserT: ]

B naTH MeTpax APYr OT ApPyra pacTyT ABe COCHbI. BhicoTa ogHOH
11 m, a apyroit — 23 m. Haiigute paccrofaHue (B MeTpax) MexAy
HX BEepXYIIKAMH.

OrBerT: .

Ha xpyrosoii auarpamme mpejcrtaBjieHbl pe3yuabTaTel OI'D mo pyc-
CKOMY fA3BIKY B 9-X KJaccax.

OrMeTka «2»

OrMmeTKa «3»

OrMmeTka «4»

OrMmeTka «5»

Kakyio oTMeTKy moay4ymao HauboJjblliee YHCJIO AEBATHKJIACCHH-
KOB?

1) Or™MeTky «5» 3) OTMmeTKy «3»
2) OT™MeTKy «4» 4) OT™MeTKY «2»
Orser:

CuMmMeTpUUYHYIO MOHeTy OpocaioT asakawl. HaiijiiTe BepOsATHOCTH
TOr0, 4YTO BBINAZET HEUYEeTHOE YHMCJIO OPJIOB.

OrBer: .

CpenHee reoMeTpUYECKOE YETHIPEX 4YHCeN @, b, ¢ u d BeIYHMCIsETCA
mo dopmyne x = Yabcd. Beluncaute cpeaHee reoMeTpHYECKOe UH-

.g.19. 8
cea l; 8; 12; 3"

OTBer: .

(He 3abynbTe nepeHecTn Bce 0TBETHI B GnaHk otBeTos Ne 1.
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YacTtb 2

Mpu BBINONHEHUM 33aaHui 21-26 ucnone3yute BIIAHK OTBETOB Ne 2. CHauyana yka-
XWTe HOMEp 3aiaHusA, a 3aTeM 3anuwMTe ero peweHve u oTeeT. [uwmte 4éTko M pas-
6opumnBo.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

Modyav «Anzebpar

Pemure HepaBeHCTBO 20.

x2

IIBoe pa6ouyMX MOTYT BBIIOJHHUTH BCIO pabory 3a 3 yaca 20 MUHYT.
3a CKOJILKO 4acOB BBINOJIHHUT BCIO paboTy BTOpoll pabouuii, eciu
M3BECTHO, 4TO OH paGoTaeT BABOe ObicTpee mepBoro?

TTocTpoiitTe rpaduK PYHKIUHU Y = !3—x|+1 ¥ ompejeJuTe, IPHU Ka-

KMX 3HA4YeHHAX p OpsaMasl y = p uMeeT ¢ rpadMKOM eAUMHCTBEH-
HYIO TOYKY Iepece4eHus.

Modyav «I'eomempusn

Bo ckoapko pas paguyc OKPY’KHOCTH, OIMCAHHOM OKOJIO KBaJpa-
Ta, MeHblle ero AUATOHAJIHN?

JIoOKaXXuTe, 4YTO YETHIPEXYTOJbHUK, BePIIMHEI KOTOPOr'0 ABIAIOTCA

cepeMHAMHM CTOpPOH IPOM3BOJIBHOI'O IapaJijgejiorpamMMa, TaKxKe
SABJISIETCS HapaJljieJIorpaMMOM.

JIivHA OKPY’KHOCTH, BOMCAHHOM B IPAaBUJbHBLIM TpPEYroJbHUK,

paBHa 2n. HaliiuTe AJUHY OKDPYXHOCTH, ONMCAHHON OKOJIO 3TOTO
TpeyroJibHUKA.
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OTBETbl K TPEHUPOBOYHbIM TECTOBbIM 3AAAHUAM

N 3apmaum
1 2 3 4 5
Nt zaganma
1 -1 -1 1,65 2 3
2 3 1 2 1 3
3 1 2 2 3 2
4 1 3,4 1,5 2,4 1
5 243 431 142 314 1
6 -115 122 30 1 3
7 -2 2 0 3 -2,5
8 3 4 2 1 2
9 42 113 18 60 144
10 30 6 4 111,5 12
11 18 76 20 32 1,5
12 0,5 10,5 14 0,8 0,6
13 34 1 24 12 34
14 4 1 3 3 2
15 6 8 9 3 4
16 1260 61,6 300 5000 20
17 1 4,5 2,3 500 3,75
18 3 1 3 4 3
19 0,2 0,08 0,6 0,25 0,5
20 12 56 0,7 42 1,3
8 1
21 1,5 — S ;
81 972 4 4 7

22 44 38; 83 80 100 12
23 p=1 p=-1 p=1 p<-4 p<3
24 3 87 82 90 75
26 35\6 45\14 8J15 73 2742

24 56 15 3 8

69




Ne zamaum

N 6 7 8 9 10
1 1 2 34 312 234
2 2 4 1 4 1
3 2 4 1 0,0078 3
4 -1,5 0 1 4 1
5 3 2 2 3 1
6 3 ~20 1,75 3 4
7 -1 21 0 2,5 2015
8 4 1 2 2
9 135 90 90 115 115
10 0,2014 3,75 6 0,5 2
11 484 0,75 38,5 19,6 22
12 24 12 1 17 3
13 24 4 1 124 24
14 4 2 1 3 3
15 4 7 3 6 14
16 5130 15 45920 5 25
17 13 120 10 144 1,5
18 2 2 1 2 1
19 0,53 0,995 0,488 0,2 0,75
20 5050 10 2500 14,4 1200
21 (-14,16; 2,88) ((12;; 21))” ((__12;; __21))’ (-3,5; 1,5) |x € (~o0; ~1) U [3; +o0) "j[[,g‘:;;’
22 19 2 4 3 8
23 p=2 p<17 p=i p=-2nm p20 p=-1
24 3 V2 68 % —%
26 @ .‘/E & 23 -3 &

7 6 3 2 2
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OTBETbI

K KOHTPONbHbLIM TECTOBbIM 3ALAHUAM

BapuanT 1 BapuanT 2
1 2,34 1 2
2 3 2 4
3 3 306
4 3 4 -6
5 2 5
6 150 6
7 5 7 -0,75
8 2 8 0
9 75 9 30
10 116 10 3
11 64 11 1,5
12 2 12 1
13 14 13 15
14 1 14 3
15 2 15
16 600 16
17 90 17 13
18 1 18 3
19 0,3 19 0,25
20 20 20 4
21 x=1 21 x e (-1;1) U (; +x)
22 44 22 5
23 p=-1 23 p=1
24 36° 24 2
26 g 26 4n
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